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Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ

Δεν αποδέχετα ι η Διοίκηση του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου1 
το ωράριο λειτουργίας των κατά 
στημάιτων, όπως αυτό αποφασί 
στηκιε από τον Νομάρχηι κ. Γεωρι 
γιιάδη. θ' λόγος Που δεν το απο 
δέχεται είναι ότι η σχετική από 
φΐασή πάρθηκε — όπως αναφέρε 
ται .σε δελτίο Τύπου ταυ ΕΣΗ — 
χωρίς να ληφθούν υπόψη οι προ; 
τάσεις του Διοιικ. Συμβουλίου 
ταυ ΕΣΗ καιι της αρμόδιας υπηρε 

. αίας της Νομαρχίας.
ιΚΙαΤόπιν τούτου το Δ.Σ. του

ΕΣΗ κιαλεί ται μέλη, του' Συλλόγου 
οε ανοικτή1 συνεδριίαοή αύιριο' 
Δεΰτέρίαι 15 Οκτώβρίδιυ 1984 και 
ώρα 14.ΟΟ στό' Εμπόρΐιικό κιαιι Βιο 
μηχανικό Επιμελητήριο Ηρακλεί­
ου, προκίειιμένουι να συζητήσουν 
και ναι αποφασίσουν για’τις παρα 
πέρα' ενέργειες του Συιλλιόγιου.

Ή παρουσία' όσιο γίνεται ,μεγα 
λύτερου αριθμού εμπόρων 'μελών 
του Είμπορίιικού Συλλόγου’ στην α1 
νοιιικτή αυτή συνεδρίαση της Δευ 
τέρας κρίνεται απαραίτητη.

Θρησκευτικοκοινωνικά δέματα

ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ
0 ΜΕΓΑΛΟΣ ΕΜΠΝΕΥΣΤΗΣ

Τού κ. Γιάννη Γαρυφαλλάκη καθηγητή
«Ω! πόσοι ευτυχισμέΜο» είνα» οι 

άνθρωποι εκείνοι, στους οποίους 
ο θεός έδωκιε τη χάρη νακούνε 
τα 'λόγια της Αν. Γραφής, ναι τα: 
μελετούν «αι ιμιε σεβασμό να τα 
ιαποδέχοντα»!».

Είναι λόγια του Λόρδου Βύρω 
να, του μεγάλου αυτού φ'ίλέλλη 

. να, αγαπητέ αναγνώιστιη, κί ήρ­
θαν στη θύιμησηι πάλι σήμερα 
στο άικιουσμιαι της Ευαγγελικής πε 
ρικοπής, όπου σπόρος είναι ο 
λόγος του θεού.

Βέβαια «οι αξίες, η ηθική, οι 
τροποΊ τπς ζωής μας. τοι καλό καιι 
τοι κακό δεν έχουν καμιά θέση 
στα· στάδια της τεχνολογικής πο 
ρείσς» των καιρών μας και γι' αυ 
τό αρκετοί από μας με κλεισμένα' 
τ’ αυτιά κια» σφσλιχτά τα' μάτια, 
τα' σωματικά καιι τα ψυχιικά, τού­
το το Λόγο' του θεού δεν τον 
σκούμε, ούτε τον διαβάζομε, μια 
πιότερο', δεν τον αποδεχόμαστε 
καιι δεν τον κάνομε έργα ικα» πρό 
ξεις μας στη. ζωή.

Προσανατολισμένοι πολλοί σε 
δρόμους αμαρτωλούς όπου διια- 
φεντεύουν οι χαμηλές απολαύ­
σεις και παρασυρόμενσι από τις 
θύελλες, τις φουρτούνες και τους 
ανέμους της ζωής, που έχει γίνει 
τόσα δύσκολη,'ξεχάσαίμιε γιοι κα­
λά Εκείνον που «Εγώ ειμί η οδός 
κα» η αλήθεια και η ζωή» είπε, κα» 
το γρόμμιαι που μας έστειλε από 
τον ουρανό, εμείς ποτέ δεν το· λά 
βαμε...

Ο Διονύσιος Σολομός, ο ποιη: 
τής μας ο Εθνικός, τόχε λάβει α·υ 
τό to νράρμαι wan δεν το διάβαζε 
απλά, μα το μελετούσε και εκεί­
νο τσα, το «'Χαίοε ω χαίιριε, Ελευ 
θεριά», είναι απήχηση του «Χαί- 
ρε Κεχαριτωμένη», που; είπε ο άχ 
γελος στην Παναγία. Μα εκείνος, 
όχι μόνο· μελετούσε την Αγία1 
Γραφή, αλλ άσυνήθ ιζε να την α- 
ποστηθιϊζιει κιόλας.

Ο κολοσσός της παγκόσμιας λα 
γοτεχνίας, ο Ρώσσος Ντσστοι- 
γιέφσκσ, τα διηγήιματά ταυ «αλη

θινά ‘αριστουργήματα: που δο­
νούν βαθειά κάθε ανθρώπινη καρ 
διά» τα εμπνεύστηκε από την Α­
γία' Γριαφή και την ορθόδοξη, 
πνευματικότητα, αφού πρώτα 
για· καιρό σεργιάνισε στη ζωή ά­
πιστος και άθεος.

ΜΙυστικό των εμπνεύσεων και 
του Δομήνικου θεοτοκ'όπουλου 
«που ήταν από τα. πιο σπάνια φαί 
νόμιενα σ’ όλη· την ιστίσρία της 
τέχνης» ήταν π Αγία Γραφή.

Μια μήπως κια ι οι Μίπαχ, Βάγ- 
κνερ, Χαίντελ, Μπετσβεν κ.λ.π., 
δεν οφείλουν τις αθάνατες μούσι 
κές τους συνθέσεις στα βιιώμιατα 
που' ιείχαν από τη μελέτη της Αγί 
ας Γραφής;

Φίλε αναγνώστη. Στην Αγία1 
Γρ'αφή θα διαβάσεις για την αγά 
πη και την προστίαόίο του θεού 
στους φτωχούς κα» τους καταπιε 
σμιένους, όπως κα» την κρίση του 
τη φοβερή για κείνους που εκμε 
ταλλεύίονται τους ανήμπαρ'ους 
και καταλύουν τις ελευθερίες των 
λαών.

Τα είχε διαβάσει αυτά' κια» ο 
Ρόύσβελτ, γΓ αυτό ακριιβώς κια» 
έλεγε: «Έχω πειστεί, πως δεν υ­
πάρχει σήμερα πρόβλημα’ κοινω 
νικό, πολιτικό, οικονομικό, που 
να μη μπορεί να βρει τη1 λύση 
του, μέσα από την Avia1 Γραφή».

Φυσικά, πρσυ’πάθεσιη για τη 
λύση στα προβλήματα αυτά, που 
ταλαιπωρούν και τυραννούν τον 
άνθρωπο', σ' όλα' τα μέρη της 
γής, είναι να δεχθεί την Αγία1 
Γιριαφή:, να Τηί μελετήσει και στη; 
συνέχεια να εφαρμόσει όσα· η 
Γραφή λέει.

Κι άν μέχρι σήμερα, τα1 προ­
βλήματα! αυτά παραμένουν άλυ 
τα, αν από την πείνα' πεθαίνουν 
άνθρωπο'ι, αν υπάρχουν φυλετι­
κές διαφΌρ'ές, αν ο άνθρωπος για 
τον άνθρωπο' είναι λύκος, τούτο 
είναι 'αποτέλεσμα της άρνησης 
του ανθρώπου1 να ακούσει και να 
εφάρμοσε» τα λεγάμενα της Αγί 
ας Γραφής, τον Ευαγγελικό νόμο 
της Αγάπης...

Άνυπόταχης σκίφκις

ΣΥΛΛΟΓΙΣΜΟΙ
Κείνη τη μέρα δεν πορπατού- 

σα μονάχος. Ένας φύλακας άγγε 
λος με ακολαυθούσε. Αισθάνου- 
μουν το φτερούγισμά' του. Αισθά 
νουμουν λεύτερος. Άισθάνου- 
μαυν περήφανος καθώς είχα α- 
ποτινάξέΐ της ψυχής μου τον κα 
ταχανά. Ετούτο τον, καταχανά 
δεν τον έδιωξα εγώ. Τον διαγού- 
μισιε το τρυφερό ανέμισμα της 
φτερούγας ταυ άγγελου. Του 
προστάτη μου άγγελου που πάν­
τοτε όταν θα με στενοχωρέσουν 
οι αρνητές, αυτός θα βάλει τάξη 
οιτιην αταξία; ταυ φθόνου. Προσέ 
χεις. Περνοδιαβαίνεις τους δρό- 
μους δίχως να ρίχνεις δεξόζερβα; 
τηι ματιά σου. Δίχως να σε έχει 
καβαλικέψει η περιέργεια να δεις 
και να ακούσεις. Δίχως να σε έχει 
καβαλιικέψιει η αρρώστια του1 πά­
θους για το ανώτερο. To, ονώτε 
ρο! Η1 υπεροχή του ανθρώπου, 
που κατόρθωσε να επιβληθεί 
στην κοινωνία σιωπώντας, είναι 
παιράδειγμιαι. Πρέπει να δώκουμε 
βάση. Πρέπει να δώκουμε σηιμα 
οίία στο1 παράι&ειγμαι. Ναι το ακο 
'λαυθήισουυε κα ι όχι να το· μισού' 
με. Όχι να: ΤΌ φθονούμε. Ο φθσ 
νος είνα» πολυπρόσωπος. Συχναλ 
^άζει μορφές ανάλογα' με τις κα. 
ταστιάσεΐζ που δημιουργούν μέσα 
του τα; δαιμόνια' που κατοικούν 
στα σπλάχνα του'. Πολλές φορές 
δε φταίει αυτός. Φταίιειι τα περι­
βάλλον Παυ τον ακούει δίχως αν 
τίγνωμιά. Φταίει η ρίζα Της ανα; 
θίροφής του. Φταίνε και οι καιρό 
σκοποί καθοδηγητές. Ναι. Μα α 
φού είσαι άνθρωπος μιε νοιηιμισσύ 

πρίεπό είναι να παίρνεις ό,τι 
γροικάς, να1 ται κοσκινίζεις στο 
μυαλό σου βγάζοντας τ' αποκο- 
σκινίδια.

Υπάρχουν αυτοί που θαρρούνε 
πως τα κατέχουν όλα. Κια ι αυτοί 
που νομίζουνε τον εαυτό τους 
πλήσα κατεχάμενο, καλό θα ή­
ταν να προσέχουν με ποιούς μι­
λούν, μα καιι με τί ύφος μιλούνε 
Υ'ΐα τους άλλους. Προτέρημα εϊ- 
ναι να; δώκεις προσοχή κάνοντας 
'αιυτοελεγχο στις εκφράσεις και 
στις φράσεις όταν θα μιλάς με 
τους άλλους. Και ακόμα να μην 
κατηγορείς αυτούς που; δίνουν 
συνέχεια εξετάσεις στην κοινω­
νία. Στο λαό. Στο λαό αυτό που

END ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑΛΛΟΣ ΥΠΟΥΡΕΟΣ
Σοβιετικός άξιωματούχος στην Κύπρο
γιά ύπογραφή πρωτοκόλλου οίκ. συνεργασίας

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ Ο Β’ ΚΥΚΛΟΣ ΤΟΝ ΣΥΝΟΜΙΛΙΟΝ ΣΤΗ Ν. ΥΟΡΚΠ
ο

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 13 (ΑΠΕ) — 
δεύτερος γύρος του· εκ σύνεγ

γυς συνομιλιών για' το Κυπριακό 
θα: αρχίσει στην NL Υάρκη μεθαύ 
μια Δευτέρα στις 5 το απόγευμα 
(ώρα Ελλάδος) με συνάντηση 
ταυ! 'Προέδρου Κυπρί ανοΰ με τον 
Γ.Γ. του ΟΉΕ κ. Πκουιεγιάιρ. Στο 
μεταξύ φθάνειαύριο Κυριακή στη 
Κύπρο ο Σοβιετικός αναπληρω 
τής Πρεόδρος της Κρατικής ε 
πιτροπής για εξωτερική οικο­
νομική συνεργασία, Κατόιάνωβ 
συνοίδευόμενος από ανώτερους 
κρατικούς αξιωματούχους ο ο 
ποιος θα υπογράψει το, τρωτό 
κολλά οικονομική^ συνεργασί-

πό την Σοβιετική Έίνωσηι προ 
σθέτων ποσοτήτων' γεωργικών 
προϊόντων και κυρίως κρα­
σιών. Το πρωτόκολλο1 θα υπο 
γράψει εκ μέρους της Κύπρια 
κής κυβερνήσεως ο υπουργός 
Οικονομικών κ. Βασιλείου. Κα 
τά την διάρκεια της εδώ παρα 
μονής του, ο κ. Κατσιάνωβ θα 
έχει συναντήσεις μ® τους υπου 
■ργούς Γεωργίας, Εμπορίου β«’ 
μηχανίας και εξωτερικών, ,με , 
τους αποϊους θα συζητήσει θέ

ματα κοινού ενδιαφέροντος. Θα 
επισκεφθεί επίσης Κυπριακές 
βιομηχανίες στην Λευκωσία, 
Λάρνακα και Λεμεσό.

Ετο μεταξύ ο υπουργός Αμύ 
' νης της Γαλλίας Σαρλ Ερνυ 
που βρίσκεται από χθες το 
βράδυ στην Κύπρο, προσκεκλη 
μένος του υπουργού εσωπέρν· 
κών και Αμύνης κ. Βενιαμίν, 
είχε σήμερα το πρωί συνομιλϊ! 
ες μ® τον κ. Βενιαμίν και αρ 
γότερα έγινε δεκτός από τον 
πρσεδρεύοντα της Δημοκρατίας

Δαλιου κ. Αλεξάντρου είπε ό 
τιη Κοινότητα του έχει ιδιαίτε 
ρους δεσμούς με την Γαλλία, 
γιατί από το 1'978' έχει; δίδυμο 
ποιηιθίεί με την Γαιλλικήι Κόμπ 
—Λα Βιλ. Και πρόσθεσε ότι ο 
λαός της Κύπρου είναι ευγνώ 
μων προς τη Γαλλία για την
βιλιίκριντι σημπαρύσταση της
στον αγώνα που δνεξάξει για 
ελευθερία και δικαιοσύνη!.

ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ
ας μεταξύ Κύπρου 
κής 'Ενωσης.

Το πρωτόκολλο: 
χε ετοιμαστεί και

και SoliiaTt

το οττοϊο ei 
μονογραφή!

Ιθεί σε προηγούμενη επίσκεψη: 
Σοβιετικής αποστολής, καθορί­
ζει τα πλαίσια μέσα στα οποία 
(Σοβιετικοί Οργανισμοί 'θα .μπόι 
μούσαν να συμβάλουν στην ε 
κτύλεση αριθμού έργων υδατι 
κής ανάπτυξης στην Κύπρο, η 
αποπληρωμή: των οποίων θα 
γίνεται με την απορρόφηση a

BayviAn Γρατοία
σπΌτελείται οπό όλα· τα κοινωνι 
κά στρώματα. Μπορεί να έχεις 
οφφί'κιια. Διπλώματα. Τίτλους. 
•Μα είσαι και 'εσύ άτομο. Ένα ά­
τομο ανάμεσαι στης κοινωνίσς 
την ολότητα. Την αξία θα την βα 
θμολογήσει η προσωπικότητά 
σου. Η πρασωπΊκότητα της επιβο 
λής. Της σιωπηλής ξαναλέμιε επί 
βολής, που θα1 παρουσιάσεις με 
έργο. Τθ' κυριώτερο έργο, το πρω 
ταρχικό έργο της καλής σμμπερι 
φοράς. Της συμπεριφοράς που 
γι' αυτήν δάσκαλος δεν υπάρχει. 
Δάσκαλός σου είναι το εσύ σου. 
Όσο και να διαβάσεις. Όσο και 
να καταπιιαστείς με τους αναλυ 
τές της ανθρώπινης φύσης. Όσα 
χριστιανικά βιβλία' κι αν διαβά­
σεις. Μα και όσους ρήτορες ακού 
σεις σε διαλέξεις, σε λόγους, και 
στις εκκλησίες, τίποτα δεν θα: σε 
ωφελήσουν αν εσύ δεν προσέξεις. 
Τίποτα δεν θα μάθεις αν δεν προ 
σπαθήσεις, αν δεν κατορθώσεις 
να είσαι δέχτης αφομοιώνοντας 
των σοφών τις σοφίες.

Υπάρχουν άνθρωποι που μπο­
ρούνε να; φτιάξουν ορισμένες κσ 
τσστόσεις. Αντίς να μπούνε μέσο· 
λαβητές του καλού, χαίρονται. 
Καλοζυγιάζουν το· προσωπικό 
τους συμφέρον κι ανάλογα ενερ­
γούν. 'Ενεργούν βέβαια και με 
υποδείξεις ορισμένων που πάντα 
τε θα υπάρχουν στον κόσμο και 
αυτοί.

Ένας Πατριάρχης, πριν από 
κάμποσο καιρό έδιωξε μερικούς 
ρασοφόρους από το ιερό' πλίήιρω 
μα του Πατριορχείσυ. Μάθαμε 
το λόγο. Πληροφορηθήικιαμε κιαι 
τον σριθμό. Είναι μια απόφαση 
που τιμά τον πρωταγωνιστή. 
Αυτόν του χριστιανισμού στους 
δύσκολους ετούτους χρόνους 
που περνά η Εκκλησία μας.
Μα ένας άλλος Χριστιανός...Ό 
χι Πατριάρχης βέβαια, αντίς' να 
πατάξει το φθόνο και να βάλει' 
τάξη στην αταξία, προχώρησε 
και τάχθηκε με τον Ιούδα. Η 
εκκλησία. Το οικοδόμημα αυ 
τό των δυο χιλιάδων χρόνων, 
κλωνίζεται. Και αφού εσύ ο 
λειτουργός αόρατων δυνάμεων 
παραστρατείς, πρέπει να παίρσ?

Συνέχεια στην 4η ονλ.

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Ο κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

ΑΘΗΝΑ, 13 (ΑΠΕ)—
Ο πρόεδρος της Δημοκρατί­

ας κ. Κων Καραμανλής επέσ 
τρεψε στη; μια και τέταρτο το 
μεσημέρι από την επίσημη τετ 
ραήίμερη; επίσκεψη τον στην I 
σπάνιά και την διημερη ανεπι 
σημη επίσκεψη του στη ΡΩΜΗ.

Μ MDUHWEIΟ 1Ρ0Μ0Ι 
MIIIIOnOiMWI TOMI

Από τον κ. I. βογιατζάκη, 
πήριαμε την παρακιάτώ επι­
στολή :

Φίλε κύριε Δ) ντό,
Εις το: φύλλιον της εφιημερίδος 

σας (9ης τριέχ.) «ι εις την oxm 
κήν ίειιδησιεοΥΐριαιφίαν επί των ανα 
Ήίοιινώοιεων ταυ Προιέδριαυ του 
ΟρΥανιοιμού ιΕιργοιτ:ιικής Κατοικί- 
σς «. Μπιιρίδημΐ,ρη, που έκαμε ού 
τος το σπόγιεμμαι της Λευτεριά ς 
(8ιης τρέχοντος) κατά την ενιηιμε 
ριωτική συνόντιησή του: με τους 
δημασιιογρύφους της πιόλεως μας 
οναφέρθησαν μεταξύ των άλλων 
και τα εξής:

«Ότι οι ερνασίιες των 148 κα 
τοί'κιών του Γάζ'ΐ συνεχίζονται με 
ταχύτατο ρυθμό κοι προβλέπιε- 
τα ι να τελειώσουν στο τέλΙος του' 
86».

Η αναχιραφιείισα· ως ανωτέρω εί 
διησις με κάνει να ανατίρέξω εις 
παλιαιατέρας επισήμίους ανακοινώ 
σεις δια ταυ Τύπου, συμκρώνως 
προς τας οπαίιας.

— Η δημοπράτησις της εκτελέ 
σεως των ανωτέρω έργων έγινε 
πριν από 18 μήνες την 14ην Μόρ 
τίου 1983 και με προβλεποιμένην 
δαπάνην 500.000.000 δρχ.

— 0 Οργανισμός Εργατικής 
'Κιαιτοιικιίας αγόρασε πριν από πολ 
λά χρόνια έκταση 50 στρεμμά­
των εις τοποθεσίαν «Μεγάλος Λάκ 
κος» ταυ σικιισιμού Γάζι στην έκ 
τάση δε αυτή κτίζονται οι ως ά­
νω κιατοι,Λς.

Επίσης η ανωτέρω είδησις μου 
φέρει εις τη: 'μνήμη μου, ότι με 
επιστολή μου προς εσάς είχα προ 
ετών προτείνει ότι πρέπει. Όπως 
παραλλήΐλως με τη κατασκευή 
των ως άνω κατοικιών θα πρέπει 
να γίνει και η διεύρυνσις ιεις ικα 
νόν πλάτος του καταστρώματος 
της παλαιός Εθνικής οδού κατά 
to τμήμα αυτού από’ κόμβον Γιό 
φυρο μέχρι του ©ιικισμού Γάζι 
και πέραν μέχρι της γέφυρας του 
Γαζαναύ ποταμού, το ιεύρ'ος του 
οποίου καταστρώματος κυμαίνε­
ται μιεταξύ των 6,00 έως 7,00 μ. 
Η δε χάραξις του ως άνω τμήμα 
τος που έγινε προ' εβδομήντα και 
πλέον ετών (με τας τότε ισχυ- 
ουσας τεχνικός προδιαγραφές, 
την ζωήλατόν έλξιν, των όχημά 
των, τας μικρός ακτίνας καμπυ 
λότητος, την αποφυγήν εκιτίελέσε 
ως σοβαρών χωματουργικών ερ­
γασιών) ουδόλως ανταπακριίνετ'αΊ 
εις τας σημερινός συνθήκιας πυ­
κνής και εντατικής κυκλίοφορΐας, 
παρά τας έκιτστίε γενοιμένας κατά 
καιρούς μικίροβελτι ώσεις.

Υπενθυμίζω επί του πρακιειμέ- 
νου, ότι δια του ανωτέρω οδι­
κού τμήματος διακινούνται τα 
πόσης φύσεως, πολυπληθέστατα 
δε, τροχοφόρα: οχήματα των οι- 
κισμών Τσαλικάκη, Γάζι, Καλιέσ- 
σα, Καβροχώρι, ΤύΙλιοσος, Κερά 
μούτσι, Καμάρι, Κορφές, Κρουσ 
σώΜΟ, Λουτράκι, Γωνιές, Ρό- 
γδιάς, Μάραθος, ΔαμάστΟ', Καιμα1 
ριώτη, Αήδονοχώριι και μεγάλου 
μέρους της Επαιρχιί'ας ίΜυλοποτά 
μου, μεταξύ των οποίων και ο 
πολυάνθρωπος οικισμός των η­
ρωικών Ανωγείων.

Η δε προσθήκη 800 περίπου α 
τόμων, αστικής αποκλϊσεως, που

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανΜκά
tuft.242880

κ. Λαδά.
Στον κ. Ερνυ, επιφυλάχιθηι- 

κε χθες το (βράδυ στην κωμό 
πόλη Δαλι, στο δρόμο Λάρνα 
κ!ας—Λευκωόίας, θερμή ύποδο 
χή.

Προσφωνώντας τον· Γάλλο « 
πουργό Αμύνης ο Κοινοτάρχης

Απαντώντας ο κ. Ερνυ ευχα 
ρίστησε για την θερμή υποδο 
χή που του έγινε και εξίδφρα 
σε την χαρά του που του δόθη 
κε η ευκαιρία να περάσει από 
την Κοινότητα τού Δαλιου. Α 
ναφερόμενος στην διβόμοποίή 
ση της Κοινότητας Δαλιου με 
την Γαλλική πόλη Κομπλα Βιλ 
είπε ότι αυτή' συμβάλλει στην 
περαιτέρω ανάπτυξη των σχέ 
σεων Κύπρου —Γαλλίας.

ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ ΜΕ ΟΠΛΑ
ΚΑΤΑΣΧΕΘΗΚΕ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΤΗΣ TEAK ΣΤΗΝ ΚΡΙΤΣΑ

Πραγίματοποβίοτα·; σήμερα ρέλλης Δήμαρχος Ηρακλείου 
και αρχίζει στις 10 το πρωί και πρόεδρος της ΤΕΔΚ Ν, Η 
στη Κοιτσα Λασιθίου το Συνέ- ρακλείου.
δριο του Συνδέσμου των Τοπι­
κών Ενώσεων Δίτομων και Κοι- 
νότηΐτων Κρήτης.

Τα θέματα που θα συζη 
τηιθούν στο Συνέδριο είναι,:

1) Η Μετατροπή του Περιψε 
ρει,ακου Θεάτρου Κρήτης σε Δη 
μιοτιική Επιχείρηση.

Εισηγητής: Ο Πρόεδρος του 
Θεάτρου Κρήτης κ. Παπαίμανου- 
σάκη ς.

2) Ο συντονισμός των Οργα 
νΜΤμων της Τοπικής Αυποδιοί- 
κησης στα Πολιτιστικά θέματα.

Εισηγητής ο κ. Μανόλης Κα

3) Η συνεργασία της Τοπικής 
Αιποδιοικησης ιμιε το Πανεπισ 
τήμιο Κρήτης.

Εισηγητης: Ο κ. Γιώργος 
Κλάδος Δήμαρχος Ανωγείων 
και: εκπρόσωποι του παν) μ ίου 
Χρητης·^

— Γενική συζήτηση και έ­
κδοση ψηφισμάτων.

Μετά το τέλος του Συνεδρι 
ου θα παρατεθεί γεύμα ττρος 
τιμή των κ.κ. Συνέδρων εκ μέ 
ρους της Τοπικής Ενωσης Δή­
μων και κοινοτήτων Ν. Λασι- 
θίου^ στην Κριτσά.

Λόγοι καί όνΐίΑογοι
·«»»···«

ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΠΟΚΑΜΙΣΟ
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θα κατοικήσουν εις τας κατα- 
ακιευασθηισομένας 148 νέας κατοι 
ικίας, ασφαλώς θα' καταστήσει δυ 
σχερεστέραν την συγκοινωνίαν.

Δεν πρέπει ακόμη να1 λησμονεί 
ται ότι: Εκατέρωθεν του ως άνω 
δρόμου έχει ανεγιερθεί σημαντι­
κός αριθμός νέων κατοιικιών, ως 
κα ι ότι εις το πρώτον τμήμα από 
κόμβον Γιόφυρο μέχρι διακλσδώ 
σεως γεφύρας ΞηροποΤάιμου κυ 
κλιοφοριεί μεγαλύτερος αριθμός 
οχημάτων λόγω της εντόνου του 
ριστικής αναπτύξεως των ακτών 
από Λίντο μέχρι των εκβολών 
του Αλμυρού ποταμού, ως και 
λόγω του Κολυμβητηρίου .

θέλω να πιστεύω, ελπίζω δε 
ότι τόσον οι ΝομίαρχίΓακΟιί Σύμ­
βουλοι Τεμένους και Μάλεβιζ.ίσυ, 
αλλά κα ι ο κ. Νομάρχης Ηρακλεϊ 
ου1 θα φροντίσουν δια, την κατά 
προτεραιότητα, ένταξιν εις το 
σχετικόν πρόγραμμα: των προς 
Βκτπέλεσιν έργων, του έργου της 
προαναφερθείσης διαπλατύνσεως 
Επί ωφέλεια τόσον των Ηρακλει 
ωτών αλλά1 και των κατοίκων των 
προαναφερθεισών περιοχών.

Περαίνων, παρέχω: την πληρό 
φσρίαν ότι, άτε ήμην Δ)ντήν Τε 
χνικών Υπηρεσιών Νομού Ηρα1- 
κλείου, εϊχον εισηγηθέί προ 18 ε- 
τϊας περίπου, και εξεπονήθη υ­
πό του ιδιώτου τοπογράφου Μη 
χανί'κοΰ’ Σταύρου Φθενάκη (δα- 
πάναις του Ελληνικού Δημοσίου) 
σχετική μελέτη βελΤιώσεως της 
χαράξεως και διαπλατΰνσεως της 
ως άνω; οδού. Η εφαρμογή της 
οποίας δεν επρίαγματαποιήθιη τό­
τε, λόγω των εν τω μεταξύ αρξσ 
μένων εργασιών κιαταισκιευής της 
νέας Εθνικής Οδού.

Τα τεύχη της ως άνω’ μελέτης 
θα’ πρέπει να; υφίσταινται εις τα 
Γραφεία της ενταύθα Δ)νσεως 
Τεχν. Υπηρεσιών. Ας ληφθεί δε η 
μελέτη; αύτη ύπ' όψιν, από τον 
μέλλοντα να αναλάβει την νέαν 
χάραξιν.

11-1'0-84
Ευχαριστώ δια την φιλοξενία 
Ιωάννης Βασ. Βογιατζάκης

Πολιτικός Μηχανικός 
Επίτιιμος Επιθεωρητής

Δημοσίων Έργων

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — 
Κρατιούνται και ανακριίνοντα'ΐ οι 
Πέντε Γάλλοι μέλη του πληιρώμα 
τος του αεροσκάφους «DC-8» 
ΚάιρΥΚιΟ' της Γαλλικής Εταιριίας 
«SFAI R» που προσγειώθιηικε χθες 
τοι απόγευμα' στο αεροδρόμιο 
Του Ελληνικού χωρίς να δηλώσει 
όπως οφείλε — στον αέρα — ό 
τι μετέφερε φορτίο όπλων.

Οι πέντε Γάλλοι πρόκειται να 
παρυπεμφθουν στον Εισαγγελέα 
μιε την κατπγόΐρία της παραβία­
σης της ελληνικής νομοθεσίας πε 
ρί μεταφοράς όπλων.

Από την έρευνα και την 
ανάκριση που διβξαγουν οι τε

λωνειακές αρχές του αεροδροιμί 
συ διαπιστώθηκε ότι το αεροσ 
κάψος ψετέψερε 252 κιβώτια 
που περιείχαν 7550 πιστόλια 
τύπου «Μπερετα» των 9 και 7. 
65 χιλιοστών. Επίσης μετέψερε 
6 κιβώτια με ανταλλακτικά αυ 
τοματών όπλων.

Τελικός προορισμός του ψο 
-ρτίου ήταν το Ομμσν και 
η Μποτσουάνα, Στα κιβώτια 
μάλιστα υπήρχε η ένδειξη «Πa 
λας Ομμαν».

Το αεροσκάφος ,μο^ί με το 
φορτίο των όπλων κατεσχέθη- 
καν.

ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΤΟΥΣ
ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

Τρία σωματεία της πόλης 
μας εξέδωσαν χθες καταγγελ/ία 
σχετική με το νομοσχέδιο για 
τις αψίίσσες. Η καταγγελία λέ 
ει τα εξής:

Η αψίίσσα αποτελεί ένα πρό 
σφορο ιμέσο πληροφόρησης και 
ενημίερωσης των εργαζομένων 
και του λαού, τη στιγμή, μάλι 
στα, που τα μέσα μαζικής ενη 
μέρωσης τις ττερισσότερες φο­
ρές εθελοτυφλούν στα αιτήμα­
τα και κινητοποιήσεις της έργα 
τικης τάξης. Το σχέδιο νόμου 
που συζητείται στην βουλή γι 

. α την αψισσοκόληίση είναι ουσι 
αστικά νεκρανάσταση του σχε

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

θ' Πρόεδρος του Λημ. Σύμ 
[Ιουλίου έστειλε στα μέλη, 
του Δ.Σ. την παρακάτω πρό 
σκληση:

Σας καλούμε να έλθετε σε 
συνεδρίαση στο Δημοτικό' κα 
τάστημα Ηρακλείου στις 1:6 Ό 
κτωιβρίου 11984 ημέρα. Τρίτη 
και ώρα 8 ·μ.μ, για να συζητή 
σομε και να πάρομε' απόφαση 
στο μοναδικό θέμα «Λογοδο­
σία του κ. Δημάρχου έτους 
1983ι» σύμφωνα με τις διατά­
ξεις των άρθρων 155 και 156 
τουι Δημοτικού και Κοινοτικού 
Κώδικα.

0 Πρόεδρος 
του Λημ. Συμβουλίου 
Κων) νος Κλη ρονόμος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ. Π.Ε. ιεϊνσι στην«υχάιριστη θέση να 

. ενημερώσει τους 'ελαΊίοπαραΥωγούς ότι ύστερα' από .σχολα­
στικό έλεγχο των τεχνκκών τους υπηρεσιών και μελέτη των 
κυκλισφαρούντων ελαιορα'βδί'στικών μηχανημάτων υπέγρα 
ψε σύμβασι για ιαποίκλειστική διάθεση μέσω1 των Ενώσεων 
μελών της, ταυ ηλεκτροκΐνηιτου ελστσραιβδιστιικοό μηχανή­
ματος STIK — Μ ΚΙ τα οποίον θεωρείται το τελειότερον υ- 
πάρχον αυτήν την στιγμή.

Παραικαλούντσι οι ελσιοπβρογωγιοί που ενδιαιφέρονται να 
■απευθύνονταιι στις Ενώσεις Γεωργικών Συν)συών και στο 
Υπιακ)μα της Ελοιισυργικής στο Ηράκλειό, οδός Γ. Παπαν- 
δρέσυ 17, τηλ. 236-546.

Εκ της ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
• Η Μοντελϊστ ΜΑΡΩ ΒΛΑΧΑΚΗ καιΐ η συνεργάτης της Αγ- 
ι γέλα, ετοί μασαν για σας, τη νέα χειμωνιάτικη κολεξιόν 84— 
; 85 ικιάιι θα την παρουσιάσουν τη Δευτέρα 15 Οκτωβρΐ- 
; ου και ώρα. 5,30' τοι απόγευμα οτό Ξενοδοχείο ΚΑΣΤΟΡΙΑ». 
[ Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα!. Την επίδειξη θα 
• παρουσιάσουν μανεκέν των Αθηνών.
> Την Τετάρτη 17 Οκτωβρίου στις 6-το απόγευμα σας 
! καλούμε στα' εγκαίνια του νέου οίκου μόδας «Μάρω Βλα-

। [ χάκη» στην οδό Έβανς 77, Α' όροφος - Ηράκλειο.

[ Ευχαριστούμε
; Μάρω Βλαχάκη

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΦΙΣΕΣ
τιικου νόμου 1J144 της δεξιάς 
και κατα την γνώμη του εκττρο 
σώπου της «Ν.Δ». κ. Στέφανό 
πουλου «χειρότερο».

Ζητάμε οπτό την κυβέρνηση 
να ττροβληιμαπιστεί και από τα 
χειροκροτηιματα της δεξιάς και 
να αποσύρει το αψισσοκτόνο 
σχέδιο νόμου.

Σωματείο Μαγείρων βοηθών 
και Λοιπού προσωπικού κουζί­
νας Ν. Ηρακλείου.

Ενωση Οικοδομών και
Συναφών Επ-αγγελ'μίάτων
Ναμου Ηρακλείου
Σωματείο ΥπΌδηιματεργατων 
Ν. Ηρακλείου

ΜΕ ΤΌΥΕ τελάληδες μαζεύ 
τηκαν πολλοί! γιατροί και μά 
γοι με μαντζούνια, με βότανα, 
με ξόρκια, μα τίποτε. Η κατά 
στάση το υβασιλιά χειροτέρευε 
και ο θάνατος είχε ανέβει κι 
όλας τα σκαλοπάτια του παλα 
τιού και βρισκότανε πλάι στη,ν 
'κλίνη του. Απελπισία και βου 
Ιβήι θλίψη στην Αυλή. Εκεί βρι 
σκότανε τα πράγματα, όταν πέ 
ρασε και κάποιος χωρικός από 
το παλάτι. Είδε κόσμο να μπαι 
νοβγαίνει και ρώτησε να μάθει 

■ τί συμβαίνει!. 1
—Ο βασιλιάς είύαι άρρω-

πήγιε' κατευθείαν στην κλίνη: 
του βασιλιά. Έμεινε λίγη ώρα 
μαζί του και μόλις βγήκε τον 
περνκυκλώσανε όλοι με λαχτά 
ρα να μάθουνε τί θα πει κι αυ
τός για το βασιλιά.

—ιΜην ανησυχείτε, 
στεια του είναι απλή: 
γορα θα γενεί καλά.

—Με τί φάρμακα;
—Δεν χρειάζονται 

Αρκεί να βάλει το 
ενός ευχαριστημένου 
που και ντελόγο θα 
λά.

—Μόνο αυτό;

Η αρρώ 
και γρή

φάρμακα, 
ποκάμισο 

ανθρώ- 
γΐνει κα

στος και πεθαίνει. Δεν το 
θες; του είπανε.

■—Ποιός να μου το πει 
εγώ κάθομαι σ' ένα ψηλό

μα-

που 
βου

νό αλλάργο από τον κόσμο και 
κατεβαίνω μια δυο φορές μονά 
χα το χρόνο, είπε. Και ιντά 
χει; ξαναρώτησε.

—Κανένας δεν ξέρει.

—Μόνο!
—(Μήπως κάνεις λάθος;
—Aev κάνω.
—Μα τότε είναι πολύ εύκο 

λο! είπανε χαρούμενοι όλοι 
του παλατιού και αρχίσανε να 
γυρεύουν το μαγικό ποκάμισο. 
Ήτανε τόσο εύκολο να το βρού 
νε!

—Και γίνεται κολάι' να 
νε δω κι εγώ; ρώτησε.

—Και τί 
τρός είσαι; 
είδανε καν 
ιντά 'χει.

το

θα πεις εσύ: Γιατ 
Καν και καν τον 
κανένας δεν βρήκε

—Γιατρός δεν είμαι σαν τους 
άλλους μα στα βουνά που μέ 
νω η ερημιά και η αμοναξά 
μου μάθε πολλά. Και πού κα 
τέχεις; Μπορεί αυτό που δεν 
ευρήκανε οι σπούδαγμένοι να 
το βρει ένας αγράμματος.

ΕΚίΕΒΝιΗ την ώρα περνούσε 
την πύλτη του παλατιού ένας μ« 
γάλος αυλικός. Πήρε κάτι τ' 
αυτί του από τον διάλογο και

ΓΥΤΓΨΑ'ΝΈ όμως την πρω 
τεύουσα και δεν το βρήκανε. 
Τα προάστεια όχι. Τα κοντοχώ 
■ρια το ίδιο. Κανένας δεν είχε 
τέτοιο ποκάμισο να δώσει. Και 
ο κύκλος άρχισε να στενεύει 
και ο πρώτος ενθουσιασμός να 
πέχρτει. Αποφασίσανε τότε να 
(βγάλουνε καβαλάρηδες να το 
γυρύψουνε στα μακρυνότερα 
χο>ριά, στις επαρχίες, στα με 
τόχια. Και γρήγορα μάλιστα, 
γιατί ο βασιλιάς κάθε μέρα, έ: 
λειώνε, κάθε ώρα έσβηνε στο 
παλάτι μόνος, αβοήθητος από 
τα πλούτη του, τη δόξα, την, 
επιστήμη.

ρώτησε το φρουρό τί 
ο χωρικός αυτός.

—Να δει λέει το 
κι αυτός, και ίσως να

γυρεύει

βασιλέα 
κατέχει

το φάρμακο να τόνε κάμει κα 
λά.
Τον περιεργάστηκε με μια μα 
τνά ο παλατιανός και ύστερα 
είίπε:

—ι’Ελα μαζί μου. Και περνώ 
ντας διάφορες αίθουσες τον

ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΈΝΑ τέτοιο α 
πόσπασμα γύριζε στην εξοχή 
νυχτώθηκε κοντά σ' ένα μεγά 
λο δάσος και σπίτι· πουθενά 
για να μείνουνε αυτοί καν τ’ 
άλογα τους δεν υπήρχε. Και 
βρισκότανε σε αμηχανία τί να 
κάμουν. .Είχε και θηρία το πυ 
κνό δάσος. Πάνω σ' αυτό κά

Συνέχεια στην 4η σελίδα

H χρυσή καδένα γίνεται κόσμημα 
όταν είναι Fa.ca.d'oro
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ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΙ ΤΩΡΑ
ΣΕ5 ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ

ΚΟΥΛΕΝΤΑΚΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ / ΜΟΙΡΕΣ

•ΡΑΣΟΥΛΗΣ Κ
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 20Τ -

• ΣΤΕΙΑΚΑΚΗΣ Ν
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 27

• ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ Γ
ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

με γραπτή εγγύηση από τη Faxa^d'oro

• ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ Α.- 
ΠΑΥΛΑΚΗΣ Ε. & ΣΙΑ. Ο.Ε 
ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 2

S ι

fecacToro
ΧΡΥΣΕΣ ΚΑΔΕΝΕΣ
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ΖΗΤΑ BOHBOA

Ονομάζεται Εμμ. Μουλαικά 
κης, είναι 5 χρονών και οποφέ 
ρει από ΙρινδΟκικλίίτιδαι και έ 
χει χάσει το δεξιό ιμώτι και πρή 
πει να πάει στο εξωτερικό επει 
γόντως για να γλυτώσει το άλ 
λο. Όσοι Θέλουν να το βοηθή 
σουν, υπάρχει λογαριάσμίός 
στην Εθνικήι Τράπεζα με αρτ 
θμό καταθέσεως 205)910666— 
9 και η διεύθυνση του σπιτιού 
του είναι Νεαπόλεως 8 Συν) 
σμός Δημητρίου.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ

XiipoupyAf 
άτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Να 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ίνηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

14-10-1984
Διημερεύοντα

Εμμ. Καραπιδάκης 
τύρων
Χαρ. Γιαννμδάκιης 
τύρων
Εμμ. Μπαλοίλάκης 
ρτύρων
Ελ. Βαμβάικου Λ.

Λ·. 62 Mop

62 Map

62 Μα

Κνωσού
Δημ. Κόλουρης Λ. Κνωσ.;ύ
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσοτ>

Ιωάν. Περδικιογιάννης Λ Ικά 
ρου
Ελ. Μαυράκη: Λ. Ικάρου
Νικ. Στοραί της Λ. Ιωνίας
Νικ. Παγωμένος Γάζι
Γ. Φιορέντζης 6ο χλμ. Μέσα 
ράς

Διανυκτερεύοντα
Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Γεώριγ. ΡοΊκτάκης Λ. Βθν. Αν 
τΐστασής
Νιικ. Ξτοραί'της Λ. Γωνίας

15-10-1984
Δημ. Καλούρηις Λ. Κνωσού
Ιωάν. Περδικογιάννης Λ. Ικά
poll 
Ελ'. Κουκουρύκη Λ. Κνοχτοΰ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Νικ.
14-10-1984

Χβιμωνίτης Λ. ΕΟν. Αντί
στάσης
Νικ. ΚιαοιΑΛάς οδ. Μίνοχις

15-10-1984
Σ.—<Δ. Κάργατζης Λ. Κνωσού
Νικ. Ιατράκης οδ. Πυράνήου

riHmioiTAWi
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Οι ήρωε.ς δεν κοιμούνται ποτέ 
στροφών
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κσμμώντος κόΐ' ιμανούλια
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Άλλος για τον παράδεισο

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ροκάνας την ημέρα το βράδυι 
καμαριέρα
ΑΣΤΟΡΙΑ
Πυρετός τα μεσάνυχτα
ΠΑΛΛΑΣ
Καταραμένοι δραπέτες
ΑΜΟΡΕ
Το1 ψώνιο'
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Δώστε την τσόντα στο Λαό
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
ΜπρεΊ'κιντανς
ΟΡΦΕΥΧ
Η κάμησα των οργίων
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σα ν τον σκύλο με την γάτα
ΑΙΓΛΗ
Γκαρόονώρα για 10
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ’ίΉΕΝ 
Το κέρατο πάει σύννεφο

'CA'l Μ « K i I A,

14-10-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Πιτροπάκη —Σέργΐοίυ Ιωάννα)
Πλ. Κορνάρου
Ριζικιανός Αν. οδ. Θερίσου 6
Ανοικτό από 08.00—22ι.00
Ζαχαρενάκης 
μάκη
Ανοικτά από 
Καφείτζάκη

Ιωάν. οδ. Γορωνυ

08.00—20. α)
Μ. ο®. ΙσαώιΜον

(κοντά στο γήπ. ΟΦΗ)
Σ.Φ. Κουκουράκη — Νιφορο- 
πούλου Λ. Καλοκαιρινοί.'

15.10-1984
Ανοικτά όλο το 24ώρο 
ΛυΙδάκηι—Τσαπάκη, Χρ. Πλ. Κό 
ρνάραυ
ΠρΙμήκήρη Αλ. οδ. Ανδρόγεωι
Ανοικτό από 08.00—22.00 
ΤζωικικολευΟερύκης Κων. 
Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—20.00
Μιγάδη —Βλάσση 'Αννα 
©sptoow

οδ.

Ανδιρουλάκη Γαρ. Πλ. Αρκαδί 
ου
Διημκρεύουσβς και διανυκτερεύ 
οι «ες κλινικές ΙιΚΑ.

14-10-1984
Ευαγγελισμός 
Άγ. ΓΡώργιος 
ΙπποκράΤειο 
Άιγ. Γεώργιος 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

15-10-1984
Ιπποκράτειο 
Γαληνός 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπας 
Μαρκακή

ΠαΒίκά 
Χ»ιρ)κά
Ορβ)ικά

ΚαρδΙκά
Ούρ)κά 

ΝίευρΙκά |
ΟφθΙκά ι

ΠαΟΐ'κά 
Xsip)K<t 
OplB)lK0l 

ΚαρβΙκά
Ουρ)»οά 

Nj8up)wa
ΟρΟ) κά

Εφημερεΰαντες γιατροί
Χατζηδάκης Αρ. Παθ. Καζάνη, 
7 τηλ. 2884’2 225859.
■Βασιλογηαννάκης Ιωάν. Παιδ. 
Κ. Αούκάρειος 12 τηλ 224666 
Μανουσάκης Τωσ. Καρδ. Αμαι 
λιθεϊας τηλ. 241230.

Παχάκης Ιωάν. Μαιευτ. —Γυν. 
Γερωνυμάκη 22 τηλ. 284080 
Σέργιος Πάρις Χειρ. Πλ. Κορ 
νάρου τηλ. 2«1891 288777.

ΜΑΛΛΙΑ ΑΓΓΛΙΑΣ
Στο Κατάστημα BUTTERFLY

Πολλές ποιότητες 

άφθονα, μοντέρνα χρώματα.

BUTTERFLY 
Κατεχάκη 39 

(Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος 

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Μεταφέρει το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20 
(απέναντι στην Παναγία των Σταυροφόρων) 

θα δέχεται αρρώστους από 15-10-84 
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: 8—12 π.μ. 

Τηλ. 220848 — 283898

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΙΣ

(ΤΑΒΕΡΝΑ)

$ ΣΤΡΟΦΗ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24 (Στάση Μαρινάκη)

ΑΝΤΡΕΑΣ ΑΑΑΙΑΝΟΣ
£

Έναρξη σε λίγες μέρες.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 14 Οκτωβρίου 1984 
ΕΡΤ 1

11.00 Ενα. δύο, τρία, πάμε
11.30 Σήμερα1 είναι Κυριιακή
12.00 Διάστασιη ωκεανός
1.00 Αγροτική 'εκπομπή
1.45 Δημοτικό τραγούδι
2.15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική ταινία
4.10 Χιλιοποδαρούσα
6.10 Στο χώρο τοϋ1 ελληνικού 

κιινηίμιατογράφοο
5.30 Άθλημα και θέαμια
6.30 Ειδήσεις
6.45' Κινούμενα σχιέδια
7.00 Έργαί ΜιπετόβΙεν
8.10 Αληθινές ιστορίες
9.00 Αθλητική Κυριακή

10.40 Κιιν)φιΐική βραδιά
12.00! Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
ι .00 Ποραδοσιοκή μοιυισιική
1.30
2.00
4.45
5.05
5.35

Ελληνικά σπήλαια 
Ξένη TOM'a· 
Μουσικό διάλίειιμμια 
Μύθοι του Άιισώπιοϋ 
Ντικ Τερπιν

6.00 ιΕιδήοεις
6.30 Περιπέτεια στη μιικρόποιλή
7.30 Μυστηκή κοιλάδα'
8.0Ό
8.30
9.30

10.05

Αυιριιανός κοοιμος 
Αθλητικές εικόνες
Ειδήσεις 
Το πάθος

11.00 Μουσικά φεστιβάλ
12.00 Ειδήήεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 14-10-84
05.55 Δίκτυο'
07.15 θ. Λειτουργία
10.30 Δίκτυο
Τ1.3Ο Κρητικό τέταρτο
11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
12.30 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

«»ημ«»ι« "nArm.. 
uiMTHttA - AmermiK 
*A»R. MYHOHiATM* 

ί®4Η Adnaw 1

Β n»«isTA^«Hoi τυπογκ*·®!·»
I , «.ΜΜ. ΜΛΓΚΙΠΛΗ»

Ο*β» Μ·ΑΙ«ΤΟΥ |«
I ΗΟΆΚΛΟΟη · KFKTH*

Αριβμός 77

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Από μεγάλη προσέλευση; Ρό

• ΠΟΛΛΑ έχουν γραφεί για το θέμία της έκτασης η οποία έχει «απαλλοτρ'ΐωθιεί» για την α­
νέγερση των KATE (σήιμερα ΤίΕΙ). Εγώ δύο πράγιματα έχω να πω: Το πρώτο, πως είναι δυ 
νατόν μιά έκταση, καλλιεργήσιμη να πληρωθεί με ποσόν μικρότεροι από τιην αξία του εισο- 
δήματός ίμιας χρονιάς; Το δεύτερο, γιατί δεν δίνουν μια απάντήιαη στους ζημιιωθέντες οι 
αρμόδιοι, οι οποίοι έχουν ενημερωθεί και γνωρίζουν το δίκαιοι του αιτήματος;

• ΜΙΕ ιδαίτερο ενδιαφέρον 
αναμένεται η σύσκεψη των Δι 
■οικήσεων των Φαρμακευτικίών 
Συλλόγων της Κρήτης,, που θα 
πραγίματοποιη®εί σήμερα το 
πρωί στηνί πόλη μας. Τα θέμαι 
τα που θα εξετασθουν είναι καυ 
τά, αφού σε τελευταία ανάλυ- 
ση: έχουν σχέσηι με την υγεία 
του Λαού μας. Νομίιζω ότι η, 
Πολιτεία πρέπει να μελετήσει 
με ιδιαίτερη, προσοχή τα πορί 
σματα της σύσκεψης αυτής, 
τα οποία πιστεύω ότι θα κοι­
νοποιηθούν αρμόδίως.

• ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΩ στους 
αναγνώστες της στήλης 
ότι από αύριο Δευτέρα Γ5 
Οκτωβρίου αρχίζει το χειι 
μερινό ωράριο λειτουργίας 
των καταστημάτων.

• THIN προσεχή Κυριακή 
21 Οκτωβρίου, στο1 κέντρο «Κα 
τώί» θα γίνει συνεστίαση πα 
λαίών και νέων Προσκόπων. 
Όλοι μαζί θα ζήσουν τα Προ 
σκοπικά ιδεώδη και θα θυμη­
θούν πολλά από το παρελθόν 
και θα συζητήσουν για το μέλ 
λόν. Όσοι έχουν σχέση με 
τον Προσκοπισμό' μπορούν να 
δηλώσουν συμμετοχή; στα τη' 
λέφωναι '282857, 2:80264 και 
24)2843, με την βεβαιότητα ότι 
θα περάσουν μια όμορφη, Προ 
σκοπική: ιβραδυά. Πρέπει να 
πώ ότι από την οργανωτική ε 
πιτροπή —της οποίας ηγείται 
ο κ. Γ. Διαμαντάκης— έχει 
πραβλ'εφθεί και η τελευταία λε 
πτομέρεια για την επιτυχία της 
βραδυάς.

• ΤΗΝ Πέμπτη Γ8 Οκτώ 
βρίου ανοίγει το κέντρο 
«Αριάδνη», με ένα πλού­
σιο πρόγραμμα και με πολ
λές ειατλήΙ§εις.

• ΚΑΓ το ανέκδοτο της
στήλης:

Κάποιος μπαίνει αναστατω­
μένος σ' ένα αστυνομικό τμή 
μα. Μοιάζει τρομοκρατημένος.

—^ΈχασΏ', λίέ&ι στον αξίωμα

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΪΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ
Ο παρα τω Πρωτοδυκείω Η 

ρακλιβίου Κρήτης Δικαστικός Ε 
πμμελησης Γεώργιος Σταύρου 
Νταοντης, κάτοικος Ηρακλείου 
(Π απαλέ ξάνδρου—ι] 6 )

ΔΗΛΟΠΟΙΩ
Οτι την εικοστήν πρωτην 

(2'1ην του μηνάς Οκτωβρίου 
τουέτους 1984 ημέραν Κυριακήν 
και από ώρας 10ης πρωινής έ 
ως 12ης μεσημβρινής της ιδί­
ας ημέρας ενώπιον της Σμμβο 
λαιογίράφου Ηρακλείου κ. Ελέ­
νης Βαρβεράκη ως επί του πλει 
στη<ριασ|μουι υπαλλήλου ή εν πε 
ριπτωσει κωλύματος αυτής του 
νοιμίμου αυτής αναπληρωτου 
και εις το ειπαύθα και επι της 
οδού Εβανς αρ. 44 κείμενον 
δημόσιον γραψείον της, τη ε 
πισπευσει του Ιωάννου Παρα- 
γιούδάκη, κάτοικου Αθηνών, θέ­
λει εκτίεθεί εις δημόσιον αναγ 
«αστικόν πλειστηριασμόν το κά 
τωβι αναφερομενον και περιγρα 
φάμενον αυτοκίνητου ιδιοκτησί 
ας του οφειλέτου Σ. Λαμπρά 
κη κατοίκου Ηρακλείου (Αντ. 
Μιπεντεινόίκη — 32) ΗΤΟΙ εν 
αυτοκινητον φορτηγόν ανοικτόν 
μη ανατρεπόμενον βενζινοκίνη- 
τον, μεταχειρισμένον αλλ’ εις 
αρίστην κατάσταση· ευρισκάμε 
νον, εργοστασίου κατασκευής 
REUSEOT τύπου 404 UIO έ­
τους κατασκευής 1972 φορολο­
γικής ισχύος 11 HP έχον α
ριθμόν 'κυκλοφορίας ΗΚ 8'773 
αριθμόν πλαισίου 404 UIO 

; 7434149 και τοιοΰτον κινητή­
ριος 2520303 εκτιμηθείσης αξί 
ας (200.000) δρχ. Το ανωτέ 
ρω αναφερομενον αυτοκινητον 
κατεσχέθη αναγκαστικως υπ ε- 
,μου του ιδίου ως άνω δικιαστι 
κου επιιμελητ.ου ως τούτο εμφαί 
νηται εκ της υπ αριθμ 76)30 
—7—-1984 Εκθέσεως μου Κα- 
τασχέσεως Κινητών, επιβληθεί- 

(σηις δε τούτης δυνάμει και 
προς πκτέλεσιΐ’ της υπ αριθμ 
966)1984 Διαταγής πληρωμής 

ί του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου, α 
{ ντίγρσφον δε της αποφάσκως 

■ τούτης ειπεδόθη νσμίιμως προς 
I τον ως σνω οφειλέτην, όστις 
, επετάγη όπως καταβάλη εις 
I τον ανωτέρω επτσπεύ®όντα τα

Ι
ΝΕΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ !»

Μικροβιολογίας - Βιοχη- } > 
μείας - Αιματολογίας - * [

Ανοσολογίας J >
ΚΑΛΑΤΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - ] ‘ 

ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - < ’

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ ]> 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- < [ 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα- I; 
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο ] > 
Κρήτης. ! ’

ποσά τα οποία αναφέρονται 
εις την παρά πόδας ΐσυ επιδο 
θέντος αντιγράφου εξ απογρά 
φου επιταγήν του ως άνω επι 
σπεΰδοντος και επιτάσοντος εν 
προκειμένου ήτοι ε» συνόλωδρα 
χιμάς (82.018) και ταυτας ?ο- 
μιμοτόκως μέχρις εξοφλήσεως.

Τιμή πρώτης προσφοράς κα 
τά την ημέραν του πλειστηρια 
<ημου και δια την έναριξιν αυ 
του ορίζεται συμφωνως τω νό 
μω το ήμισυ της εκτιμηβείσης 
αξίας ήτοι δοχ (100.000)

Ο πλειστηριασμός ουτος γε 
νήσεται τοις μετρηιτοις η δε 
κοέτακύρωσις εις τον προσφέρυ- 
ντα την μεγαλυτέραν τιμήν α­
φού προηγουμένως τρεις φορές 
γίνη πράσκλησις προς πλειοδο 
σίαν. Το φερέγγυον των πλει 
άδοτων είναι της απολύτου κρί 
σε ως τον ως ανω ‘επί του πλει 
στηρισσμου υπαλλήλου δυναται 
δε ουτος να ζητηση παρ Εκα­
στου τούτων την καταβολήν a 
ι αλάγου εγγυη'σεως. Ο τελευται 
ος ι περθεματιστής υποχρεουται 
να κάταβάλη εις τον επι του 
πλειστηρίαάμου υπάλληλον ολό 
κλήροι· το εκπλειστηριασμα 
εις μετρητά άιμα τη κατακυρώ 
αεί, μετά Των δικαιωμάτων 
τον Τ.Σ. Νομικών και του κή 
ριϊκος άλλως γίνεται κατ αυτού 
ανάπλειστηριασμός εντός των 
νσμιιμων ποοθεσμιών. Ο οΐοσδη 
ποτέ υπερβεματιστης δεάμεύε- 
τα μέχρι μείζονος προσφοράς 
ο δε δια λογαρι'ασίμόν τρίτου 
υπεΡθεματί'ζων οφείλει να δηλω 
ση αμέσως εις τον επί του 
πλεισπηριασμού υπάλληλον το
όνοιμα εκείνου 
υττερβεμύτισεν.

Αντίγραφα 
προγροψίματας

<mo τον οττοιου

του παρόντος 
εντέλλιεται α­

1—25

ΝΙΚΟ2 ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Παθολογοανατόμος
οδός Εχτανήοον 25.

Τηλ. 242490.

ριμόδιος δικαστικός επιμελητής ι 
όπως επιδωση εμπροθέσμως 
προς τον ως άνω είίρηται ο 
φειλέτην φύλακα και μετεγγυού 
χον εν πίροκειμένου Σοφοκλή Λα 
μπράκη προς τον κ. Ειρηνοδι- 
κην Ηρακλείου και όπου ο νό । 
μος ορίζει επίσης δε όπως προ , 
6εί εις τας εκ του Νόμου 1 
προθλεποιμένας τοιχσκσλλήσει ς ι 
Θόραν Δήμου Θύραν Ειρη­
νοδικείου — Δημοσίαν Αγο­
ράν Ηρακλείου). Ωσαύτως 
εντέλλετατ αρμόδιος δικαστικός 
επιμελητής όπως μεριμνήση δι ι 
α την δημοσιευσιν του παρόν । 
τος προγράμματος εις την ε- ' 
νται/θα εκδιδομένην εφημερίδα । 
ΠΑΤΡΙΣ την προηγουμιενην Κυ ' 
ριακην απ εκείνην του πλειστη 
ριασμου. ।

Προσκαλούνται λοιπόν οι 6ου ί 
λόμενοι όπως προσέλθωσι τς ' 
τον τόπον και χρόνον τομ πλει 
στηριασμου ίνα πλειοδοτήσουν. ’

Εφ ω συνετάγη το παρρν 1 
πρόγραμμα υπεγράφη νομίμως. (

Εν Ηρακλείω τη 6η Αυγού- ' 
σταυ 1984. ι

Ο εκδους και επί Της εκτε ] 
λέσεως Δικαστικός Επιμελητής 1

ΤΣΥ
ΓΕΏΡΓΙΟΣ Σ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ

• ΈΡΧΕΤΑΙ, λοιπόν, και... ζωντανός στο Ηράκλειο ο πασίγνωστός 
Εισαγόμενος, ο Νίκος Παπαναστασίου, με ταν θίασό του. θα πια- 
ρουιαιάισει αιπό 17—21 Οκτωιβρίαυ στο «Αστάρια» την κωμωδία 
«Ένα κρεββάτι... θα μας σώσει». Χθες μίλησα σίτο τηλέφωνο με 
τον Νίκοι Παπαναστιαοίου, ο οποίος μου είπε: «Αισθάνομαι χαρά 
πιοια θ' αρχίσω τιην πέριιοδεία ιμου από την Κρήτη;, για την οιποιία 
έχω1 μια ιδιαίτερη ιευιαιιοθήισία. Καιι η αγάπη μου αυτή για τηνΚιρή 
τη υπάρχει και για ένα ειδικό, -θα έλεγα, λόγο: από τιην Κρήτη ξε 
κίνησα την καριιέρα μου σαν ηθοποιός, παίζοντας το 1965 με 
τον θίασο της Ξένιος 'Καλονεροιπούλοιυ. Έχω από την Κρήτη' τις 
ουραιότι&ρες αναμνήσεις, πόϋ θιαι τις δ'ίατηρήσω σι όλη μοιυ; τη, 
ζωή». Τον ρώτησα να μου πιει λίγαι λόγιοι για1 το έργο που θα: πα­
ρουσιάσει (<από το οποίο' είναι και η παραπάνω: φωτογραφίαι) και 
ιμιαυ απάντησε: «Υπόσχομαι ότι θα; γελάσει και ο πιοι δύσκολος 
θεατής».

τικό υπηρεσίας, το πορτοφόλι 
μου με επιταγές 10 εκαΤομμυ 
ρίων <μέσα.

—Καλά, Κάνει ο αξιωματι­
κός. Θα προσπαθήσουμε να το 
βρούμε...

—<Μα αυτό έγινε...το βρήκε 
η φιλενάδαι .μου!

—ίΚαι
—Να 

μου.

τί θέλετε από μας; 
βρείτε τη φιλενάδα

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Γηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά) 

ΟΙ ΗΡΩΕΣ ΔΕΝ ΚΟΙΜΟΥΝΤΑΙ ΠΟΤΕ
Φρεντ ΓουΊ’λλιά'μσον

•MaMaHA41MHUMH»«WlUUIllllUWUIUIWlliiUMWMIIUWMMt*BUm*»ll^^ 
κ « ΓΑΛΑΞΙΑΣ » 

Α. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 23427* 
ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΚΑΙ ΜΑΝΟΥΛΙΑ

Με τον Νίκ:> Παπαναστασίου
■■UlWWUlWIUUlW'IIUIIIItllllllllllllllUlllllllllilllllllltlllllllluuiUlUm  ̂

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμή·ους 3 — Τηλ. 24345»

Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
Μια ο:υγκλονιστιική υπερπειριιπέτιεια γυρισμένη εξ ολοκλήρου 

στην άγρια ζούγκλα του Λμαιζιανίοιυ 
ΚΑΤΑΡΑΜΕΝΟΙ ΔΡΑΠΕΤΕΣ

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Η. Αλικαρνασσός — Τηλ. 238β&3

Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
ΤΟ ΨΩΝΙΟ

Μίε τον φανταστικό και ασυναγώνιστο Σωτήρη Μουστάκό

w Γ χ «ΑΠΟΛΛΩΝ »
Η πιο ξεκαρδιστική ελληνική κωμωδία της χρονιάς

ΑΛΛΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ
Νίκος Ρίζος. Νι. Ηλιόπουλιος, Μανόλης Δεστούνης

CMBWM^ni^MIUmiilWIUlIlUimWIUUIlllWlUmHiMiyiliiamiiMHIMMUIII·^
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
Η χόρευτική έκρηξη, της ΙΟετίας του ’80

ΜΠΡΕ ΓΚΤΑΝΣ ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ
Κατάλληλο — Α’ Προβολή

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα βνάιρξέώς 6 μ..μ.

ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ
Νίκος 'Παπαναστασίου — Κατερίνα Γιουλάικη

πυ^-^ςΪα^ιε^ανΑτα

Τζων Τραβόλτα
■UllllllllllltllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUII

Η ASJ^2^K
ΔΩΣΤΕ ΤΗΝ ΤΣΟΝΤΑ ΣΤΟ ΛΑΟ

Μίε τον Νίκος Ρίζας και την παρέα του
Wlllllinilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΡΟΚΑΚΙΑΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ

Σωτη Τζεβελέκος, Ντίνος Ηλιόπσυλος 
Γιάννης Γκιωνσκης, Βίνα Ασίκη 

««MHraaKMMu^aeimiumiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiwuiH^iME^^
« ΑΙΓΛΗ »

ΦϊρΙπσου «« Μηδημίας ίώνίο — Τηλ. *8581·
ΓΚΑΡΣΟΝ ΙΕΡΑ ΓΙΑ 10

Χρόνης Εξαρχάικος, Ντίνος Ηλιόπουλιος
•μμμμβχιμκιμκκμηιιιιιιιιι^

« ΟΡΦΕΑΣ»
Η ΚΟΜΗΣΣΑ ΤΩΝ ΟΡΓΙΩΝ

Αυστηρώς Ακατάλληλον 
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiim

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733

Με νέα δΐιεΰθυνση ανακαιινισμένος
Έναρξη σήμερα Σάββατο

ΣΑΝ ΤΟ ΣΚΥΛΟ ΜΕ ΤΉ ΓΑΤΑ
Μπαντ Σπένσερ — Τομας Μιλιάν

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Ώρα ενάρξεως 7 μ.μ.
ΤΟ ΚΕΡΑΤΟ ΠΑΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ

ταριανών, ξένων Ροταριανών 
ΐεπΊσκεπτών και προόκεκλημιέ 
νων φίλων του Ρόταρυ χαρα- 
χτηρίστηικε η Συνεστίαση; του 
Ρ.Ο.Η της Πέμπτης 1'Ι-10ι-198!4

Μετά τις ανακοινώσεις του 
Ροτ. Γραμματέα και το καλοσώ 
ρισμα των ξένων Ροταριανών 
επισκεπτών καθώς και των κ.κ 
Κων. Σπόρου Βλάχου Διευθυν 
τού της Εμπορικής Τραπέζης 
Ηρακλείου και Κώστα Νίκα 
Μηχανικού έξ Αθηνών τον λό 
γο έλαβε ο Πρόεδρος που διά 
βίασε επιστολή του P.O. Αιθη 
νών—Νότου με θέμα ΟΛιΥΜ- 
ΠΙΣΜίΟΣ και ΡΟΤίΑΡΥ και 
την διοργάνωση Συμποσίου το 
Ι9851 στην Ολύμπιοι που θα μπο 
ραώσε να συμβάλλει μέσω του 
ΡΟΤΑΡΥ στην ενίσχυση; της 
ειρηνικής εκστρατείας της οποί 
ας πρωτεργάτης είναι ο Πράε 
δρος της Ελληνικής Δημυκρα

τίας κ. Κ. Καραμανλής.
Στην συνέχεια· διάβασε τρ·^ 

γράφημα που έστειλε ο Ρ.Ο.Ι-ϊ 
προς τον P.O. Καλαμάτας η. 
ριοχή των οποίων δοκιμάστη. 
κε από του ςσενσμούς της 9.jq 
-84, κιάλεσε δε την ομόδα t 
μοδοσίας του Ομίλου να βρ[. 
σκεται στο Βενιζέλειο Νοσοκο 
μείο για προσφορά αίματος 
προς τα παιδιά που πάσχουν Η 
πό Μεσογειακή; αναιμία σαν ε 
λόχιστο δείγμα αλτρουισμοβ 
και φιλλαληλίας προς τον σ·, 
νάνθροιπο.

Κατόπιν ο Πρόεδρος εξήνη 
«ε πώς τον μήνα Οίώώίβ&'ΐο 
γιορτάζεται από το Δ.Ρ η ε^§0 
μάς Επαγελματί'κής Δράσεφ- 
και στη; συνέχεια ο Ροτ. Γιάμ 
νης Βογιατζάκης μίλησε με 
μα την «επέτειο της αποχωοή 
σεως των Γερμανών από το Η 
ράκλειο στις 11 ΟκτιοβρίΛ^ 

1944».

ΔΗΛΟΣΙΣ - ΠΡΘΣΚΛΗΣΙΣ - ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ
(1 ) Μαρίας συζύγου Εμμ. 

ιΚαστρινάκηι το γένος Στυλια­
νού Δανελάκη κατοίκου Πειραι 
ώς Σικουφά 1ι6 Κορυόαλός.

2) Γεωργίου' Στυλιανού Δα- 
νελάίκή,, γεωργού, κάτοικον. Χε 
ρσονήσοίυ Πεδίάδος.

3) : Ιωάννου Στυλιανού Δανέ 
λάκη,, γεωργού, κατοίκου Χερ 
σονήσου Πεδιίόδος.

ιΠρότίθέμενοιι να; συνάψωμε 
(εφ' άπαξ ή κατ' επανάληψιν 

έν ή πλέίονα ενυπόθηκα δάνεια; 
, παρά της Εθνικής Κτηματικής 

Τραπέζης της Ελλάδος επί σκο 
πώ αποπερατώσεως ενός κά­
μπινγκ και να παραχωρήσωμε 
αυτή προς ασφάλειαν των δα­
νείων τούτων το δικαίωμα εγ 
γραφής πρώτης ή πλ'ειόνων επο 
μένων κατά τάξιν υποθηκών 
παιραχωρουμένων διαδοχικώς 
επί του κατωτέρω περιγιραφομέ 
νου κτήματος μας ανήκοντος, 
κατά πλήρηι κυριότητα και κα 
τοχή εις ημάς και καπά ποσο- 
στόν 50ο) οι αδιανεμήτως εις 
την πρωτην ·®ξ ημών και 5Όο)ο 
αδιανεμήτως εις τους δέύίτερον 
και τρίτον εξ ημών, κειμένου 
®ΐ'ς θέσιν «Ανυσσαρά» της κτη 
ματιικής περιφέρειας της Κοινό 
τηίτας Χερσονήσου Πεδίάδος, 
ήτοι ενός αγροί» εκτάσεως του 
όλου εννέα χιλιάδων επτακοσί 
ων δώδεκα (9.7112·') τετρ. μέ­
τρων περίπου1 ή όσης εκτάσεως 
και αν είναι εν πάση περιπτώ 
σει πλέον ή έλαττον εν τοις ο 
ρίοις αυτού μετά των επ' αυ­
τού ευρΥσκομέΛ’ων κτισμάιτων 
συνορευομένου γύρωθεν κτήμα 
σι ανατολίκώς Νικολάου Για 
λιτάκη, Νοτίως Αντωνίου Κασ 
σαπάκη βορείως με παραλία θά 
λάσσης και δυτικώς πρίώην Εμ 
μαν. Ροδάκη και νυν αγνώ- 
στου, περιελθόν εις μεν την 
πρώτην εξ ημών το 50ο)ο αδι 
αιρέτως. τοιίτου λόγ<» προικός 
αδιατίμητου, δυνάμει του υπ’ 
αριθ. 4065 της 24-7-1'978 συμ 
βολαίου του σιιμβ)φο>υ Χέρσο 
νήσου Γεωργίου Σαββάκη, εν 
συνδυασμιώ με το άρθρο 5ι6 
του Ν. 1309),1983 νομίιμως με 
ταγεγ.ραμμένου ειίς τα ιβΐβλία 
του υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου εν αριθ. 585 γενικού 
βιβλίου εκθέσεως εν τόμο» 47’7 
βιίβλίου μεταγραφών υπ' αύξ. α 
ρίθ. μεταγραφής 56672 εις δε 
τους δεύτερον και τρίτον εξ η, 
μών το 50ο) ο αδιαιρέτως τού 
του δυνάμει του υπ’ αριθ 4170 
της 5-9-19718 συμβολαίου του 
συμίβ)ά|ου Χερσονήσου Γεωρ­
γίου Σαββάκη νομίμως μεταγε 
γραμμένου εις τα βιβλία του 
Μπόθηικοφυλίακείου Χερσονή­
σου εν αριθμώ 721 γενικοί» βι 
ιβλίΟυ εκθέσεων εν τόμω 478 
βιίβλίου μεταγραφών υπ αύξ. 
αριθ. μεταγραφής 56791 και εκ 
χρησικτησίας ημών και των 
δικαιοπαρόχων μας από τεσσα 
ρακονταετίας και πλίέον συνε­
χώς μέχρι και σήμβρον καλή 
τη πίστει και διανοία κυιριίών 
με πάντα τα προσόντα: χρησι­
κτησίας.

Το ανωτέρω ακίνητον το ο

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

Χειρουργοί Οδοντίατρος

Χάνδακος 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30' —- 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ ί 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ;> 
Παιδίατρος < *

Δέχεται ατό Ιατρείο του !’ 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν ; > 
νου 1, 1ος όροφος (πά- 
νω άπό τό Ταχυδρομικό J· 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- 1! 
νό από 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο- 
γεύματος Σαββάτου. < I
Τηλ. Ιατρείου 225890 !>

» Οικίας 232478 <

ποιον κατά τους τίτλόυς κτήο^ 
ως του δίίκαιοπαρόχου πατρά- 
μας Στυλιανού Δανελάκη ρίνη, 
συνολικής εκτάσεως 4.500 τ.μ 
εκτήσατο ούτος εξ αγοράς ό» 
νάμει του υπΓ αριθ. 1703)2-19. 
55 και 2ι708):1955 πωλητηρί®ν' 
συμβολαίων του ποτέ συμβο­
λαιογράφου Χερσονήσου Γεωρ 
γιου Κοζύρη μεταγεγραμμένουί 
νομίμως εις τα βιβλία των 
ταγιραφών του Υποθηκοφυ/.α. 
κείου Χερσονήσου εις τόμ,υς 
73 και 76 και υιπ' αύξ. «μ θ 
μεταγραφής 42'407 και 43913 
και δυνάμει του υπ αριθ. 4619: 
>1:9515 πωλητηρίου συμβο,λαίομ 
του ποτέ συμβολαιογιράφου Η 
ρακλΕιίου Γεωργίου Καλουτσί 
κη μεταγιεγραμμένου και τού­
του νομίμως εις τα άνω βιίβλϊα 
εις τόμον 76 και υπ' αύξ. αριιθ. 
μεταγραφής 44707.

Διακηρϊισσομεν όθεν του α 
νωιτέρω εκτύθέντος ακινήτου 
κτήματος το οποίον ως εν αρ 
χή της ψαραύσης μας ι-κίθέτομε 
με παν ότι επ’ αυτού ευρίσκε 
ται„ τυγχάνομεν αποκλειστικοί, 
κύριοι, νομείς και διακάτοχοι,, 
και η μεν πρώτη εξ ημών το 
50ο)ο εξ αδιαιρέτου ο δε δεύ 
τερος και τρίτος εξ ημών το 
50ο)ο αδιαιρέτως, δυνάμει των 
ανωτέρω· αναφερομένων νρμί- 
μων τίτλων μας και προσκα- 
λούμεν πάντα έχοντα ή; αξιού 
ντα οιονδήποτε εμπράγματον 
δικαίωμα ή νομή: επί του άνω, 
'Κτήματος ή οιονδήποτε εμπρά 
γματον δικαίωμα μερικοτέρου 
πράγματος' τμήματος αυτού, ό 
πως συμφώνως τω άρθρω 2 πα 
ράΥραφος δ" του νόμου 3743): 
1929 «περί των εις την Εθνι­
κήν Κτηματικήν Τράπεζαν της 
Ελλάδος παραχωρουμένων υπο 
θηκών επί ακινήτων εν ταις 
τώαις χώραις» γνωστοποίηση' ε 
μπροθέσμως όπου ο ως άνω. 
Νόμος ορίζει τα τυχόν δικαιώ 
ματα του.

Ηράκλειο 11-10-19184
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος 

των δηίλοώντων 
προσκαλόύντων και ■ 3 

δια,κηρυσσόντων
Μανώλης Ν. Δρακωνάκης

Γ—2

VAAAAAAAAAAAMMMWMUMMM 

; ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ '[

Χειρουργός Ορθοπεδικός ' ί 
\ Μετεκπαιδευθείς επί επτά- '[ 
, ; ετίαν εις Δ. Γερμανία εις / 

, τον Καθηγητήν WAGNER I
<' τ. Επιμελητής Πανεπιστη- ’ 
] J μίου Νυρεμβέργης. ■ । 
;! Επέστρεψε και δέχεται εις · ί 

; το Ιατρείον του Ρήγα Φε ? 
ι ραίου 13 (έναντι Αγίου λ 
’ Μηνά πάνω από το Φαρ- ' [ 

μακείον Παπαχατζάκη). / 
;! Καθημερινώς 8—10 και J 

’ 5—8. Σάββατο 9—1. '[
' Τηλ. Ιατρείου 241741. ]>
; Τηλ. Οικίας 244366. !

Η 1-25 :·
ΜΑΡΙΑ <;

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ ! ί 
- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΙΙ ;;

> Χειρουργός '1
J Οδοντίατρος ;!

' Δέχεται καθημερινώς 9— 
; 1 και 5—8. εκτός Σαββά- ]>
[ του, τηλ. 281151, οδός
, Παρασκευοπούλου 117, έ- I;

। J ναντι Παναγίτσας Μαστα ; ί 
'' μπά. । [

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ
ΖΩΩΝ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
0R. Έμμ. Γιακουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου- 
κάρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλια— Χειρουργικές 

έπεμ βάσεις— καλωπισμοί 
.—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμο 
κουτάβια.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 

ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
απλά πλεονεκτήματα:
• Έχει μηχανικό σύστημα.
• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 

ουλέξ και το μηχανικό σύστημα. )
• Δίδει σταθερά κτυπήματα.
• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.
• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.
• Ζυγίζει 15 κιλά.
• Κοστίζει φθηνά.
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.

ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181,235-737, ΗΡΑΚΛΕΙΟ1—10
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ΔΙΑΓΟΡΑ

ΓΑΛΛΙΚΑ σε προχωρημένους 
και αρχαρίους παραδίδει καθη 
γήτρια- μ® μεγάλη πείρα-, του

ΔΑΣΚΑΛΑ (Δίπλωμα MA­
STERS Πανεπιστήμιο Κο/.ού- 
,μπια Νέας Υόρκης), δίνει, μα 
θήματα Αγγλικής. Τηλέφωνο 
2'30793.

(Δ125) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΗΣ, της Φυσικομαθη­
ματικής παραδίδείι μαθήματα 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ

UNJVERSITE1 CATHOL1-
QUE DE LOUVAIN. Μαθήμα 
τα γ ία σχολική προετοιμασία. 
Τηλ. 284608.

ΦΟΙΤΗΤΙΕ: επί πτυχίω της 
ΦυσιΙκομάθηίματικής παραδίδει 
με επιτυχία μαθήματα σε μαθη 
τές Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλ 
.282ι3'58..

(ΔΙ52) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υκοβήκη 1'2^
τ.μ. στην οδό Τομπάζη (έναν 
τι Αθήνα'ικής Αγοράς). Πλη 
ροφ. τηλ. 283643 και 224244.

(Α146) 1—5

μνασίου- Λυκείου. Πληροφ 
τηλ. 2-86766.

(ΙΔ1:2ι6) 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
,ΐδιάί'τερα μαθήματα σε 
Γυμνασίου— Λυκείου. 
225490 (11—1 π.μ.
•8 μ·μ·)

(ΔΤ33)

1-6 ’ 
παριαΙδίβίει

μαθητές 
Τηλέφ. 

και 6—

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ μιε πείρα παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα Γαλ 
λικών και Αγγλικών. Εντατι­
κό πρόγραμμα για προχωρημέ 
νους. Ενβικό πρόγραμμα για 
-μαβητές Γυμνασίου και Λυκεί 
ου. Τηλ. 288667.

(Δ13'9) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών με 
μεγάλη πείρα απόφοιτος του U 
NIVERSITE CATHOLIQUE 
DE LOUVAIN παραδίδει ,μαίθή 
ματα σε προχωρημένους και α 
ρχάριους. Τηλ. 284608.

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο· 
κλείου ενδι-αφέρεται δι' 
πρόσληψη υπαλλήλου με 
•προύπηρεσία. Ιδιαίτερα

Ηρα- 
άμεσο 
διετή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό
Έβανς 87 δ-υο μαγαζιά και ένα

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Παιδαγωγι­
κής Ακαδημίας παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές δηιμάώκομ και 
Γυμνασίου. Τηλ. 380755 ώρες

0Δ2) 1—20

5—9 μ.μ. 
(Δ149) 1—3

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φιυσικοιμαίθηιματιι· 
κής παραδίδει. -μαθήματα Φ«σι 
κής, Χημείας, Μαθηματικών σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Τιμές φοιτητικές. Τηλ, 286720 

(Δ147) Τ—4
ΒΙΟΛΟΓΟΣ που κάνει μεταπτι 
χιάκές σπουδές στο Ινστιτού­
το Μοιριιακής -Βιολογίας και Βι­
οτεχνολογίας Ηρακλείου·, παρα 
δί'δει μαθήματα Βιολογίας και 
Χημείας σε υποψηφϊ-οιυς του I 
ατμικού Κύκλου (Β’ β^ρμιη),. 
Αφήστε όνομα και τη-λέφ-ωνο 
οιτον κ. Στέφανο Ρουσαχατζά 
κη τηλ. 2'0455 ώρε-ς γραφείου.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηιματικών 
με, φροντιστηριακή πείρα και. 
επιτυχίες στις εισαγωγικές εξε 
τάσεις παραδίδείι μαθήματα 
κατ' οίκον σε μαθητές Γυμνά 
σίο-υ —Λυκείου και Δέσμες. 
Πληροφ. τηλ. 289965 28'8541.

(Δ 124) 1—5
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδουται από 
κάθηγηιτή, καθηγήτρια με πο 
λυετή· πείρα. Αναλαμβάΐ'ονται 
και γκρουπ. Τηλ. 230033.

(ΔΓ27) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός παρα 
δίδει μαθήματα Φυσικής—Χη­
μείας και Μαθηματικών. Τηλ. 
2411295 κ. Λυκάκη ώρες. κατα­
στημάτων.

(Α145) 1—6

<Δ144) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθημα­
τικών με φροντιστηριακή πει 
ρα παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Δημοτικού —Γυμνασίορ 
—Λυκείου. Τηλ 222718'8.

(Δ131) 1-6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παράδίδει μαθήματα σε μαθη - 
τές Γυμνασίου—ΛυκείοΊ) και υ 
ποψηφί-ους Α' και Δ' δέσμης. 
Πληροφ. τηλ. 2,4345<5.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής στο πτυχίο, παραδίδει μαθή 
ματα Φυσικιής, ΧημΒίας, Μαθη 
ματικών. Πληροί», τηλ. 289451

(Δ75) 1—4
ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένα αυ 
τακίνητα μετρητοίς. Τηλ. 234 
053 —23’5744.

(Δ71) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παιδαγωγικής Α 
Καδημίας παραδ,ίΐδει ιμάθήματα 
σε παιδάκια) Δημοτικού κατ' οι 
κον. Τηλ. 242967.

(Δ130) 1—ίθ
(ίΔ1ί53.) 1—5

μητή η προύπηρεσία σε γρα- 
φε'ίο εκδόσεως εισιτηρίων. Α- 
παστείλατε βιογραφικό σημείω 
μα Τ.Θ. 135'3. Απόλυτος εχειμύ 
θεία.

υπόγειο 300 τ.μ.
Πληροφορ. τηλέφ. 
22Ί812.

(Ε79)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
τ.μ. πάροδος 62

συνεχόμενα.
283730 και

1—10 
αποθήκη 82 

Μαρτύρων
162 έναντι Πλεκτάμ. Πληροφ 
τηλ. 2316758.

,(Α154) 1«-3 (ESI) 1—5
ΑΠΩΛΕΣΘΗ άδεια οδηγήσεως 
•αυτοκινήτου επαγγελματική· α- 
νήκο-υσα στον κ. Μαρκετάκη: 
Λημήτριο. Παρακαλείται ο- ευ 
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
232166 ή την παραδώσει στο 
Τμήμα Τροχαίας Ηρακλείου.

(Δ151) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πα 
ραδίίδει ψιαθήματα μαθηιματικών 
—^Φυσικής. Τηλ. 23ί1ι8!2ι9 ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο καία 
στημα μεθ' υπογείου εις Μέσα 
μιπελιές οδός Γιολδάση 3. 
Πληροφ. τηλ 232'188.

(Ε84) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Έβανς 83 εντός σιΌ 
άς με ενοίκιο δρχ-. 12.000 τον 
μήνα. Πληροφ. τηλ. 761008 α

απογιευματινές. 
(Δ150) 1—6

Β

ΕΝ ΟΙ ΚΙ ΑΖΕ ΤΑΙ διαμέρισμα 
5 κυρίων δωματίων στην, οδό 
Ιδομενέως 30, λίγο πιό κάτω 
από την Αστόρια, κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη: και 
■σπίτι, διαμπερές, 2ος όροφος, α 
νατολικομεσημβρινό με ηλε­
κτρικό- καλόριφέρ. Τηλ. 24163Τ

(10105) 1—5
ΕΝΟ-ΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ -στην οδό Θερίσου 15-6. 
Πληροφ. τηλέφ. 286495 ή 
721'214.

(10102) IMS
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη· 127 
τ.μ. για οιανδήποτε επαγγΕλμα 
τική στέγη οδός Μιχ. Αποστ.ό 
λη 21 Πατέλλες. Πληροφ. στην 
ίδια Ιδιεύθυνση 2ος όροφος κ.

πό 8—10 π. μ. και 
από 7—9 μ.μ.

(ιΕ82)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γαζί 80 τ.μ. στην 
κλ ου 6 π ίσοι από

τήλ. 282455

1-6 
ισόγειο μα 
οδό Παπρό 

το γήπεδο
του ΟΦΗ επί της Θ.ύρςις5 κατώλ 
ληλο για βιοτεχνία, αποθήκη, 
εργαστήριο ή οιανδήποτε επαγ
γελματική στέγη.
λέφ. 242421 όλες 

(018'7)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
προάστειο 'Αγιος

Πληροφ. τη 
τις ώρες.

1—7 
οίκημα στο 
Ιωάννης, κα

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί στην περ'ο- 
χή Καρτερού με χρωματισμό 
ντύμπερ'μαν (μαύρο —καφέ), 
φοράει αλυσίδα με αμκρικάνι- 
κες ταυτότητες, ακούει στο ό 
νομα Μαξ. Αυτός που γνωρι 
ζει τίποτα να τηλεφωνήσει, στο 
τηλ. 285396. Ο ευρών θα αμοι

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών, 
Φυσικής,. Χημείας, Ελληνικών 
με μεγάλη φροντιστηριακή πει 
ρα, διδάσκουν σε μικρά γκρουπ 
Τηλ. 2X6336.

Χρυσουλάκη. Εμμ. 
(Ε103)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
θηκευτικός χώρος 
ριοχή Χανιόπορτα
και για εργαστήριο. 
2851634.

(Β104)

1—6 
υπόγειος απο 
120 τ.μ. πε 
κατάλλην.ος

Τηλέφ.

1—3.

(Δ105) 1—10

φθεί. 
(Δ129) 1—6

ΚΑΗΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πτυ 
χιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 
παραιδίΐδβι ιδιαίτερα μαθήματα 
όλων των επιπέδίων. Τηλ. 233 
603 στις ώρες 91—-12 το πρωί.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικού Τμήμα­
τος της Φυσικομαθηματικής 
Σχολής παραδίΐδει ιδιαίτερα- μια 
θήματα Μαθηματικών Φυσικής 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασί­
ου—Λυκείου. Τηλ. 241760.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Α' όρο 
φο όπισθεν Ζαχαροπλαστείου 
Κριτζ'ά 5' λεπτά από το κέντρο 
διαμέρισμα τριών δωματίων
μετά βοηθητικών 
στης κατασκευής.

(ΒΙΟΙ)

χώρων αρί- 
Τηλ. 224146.

1—2

(Δ116) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό δί 
πλωμα και πολυετή πεί/,α παρα 
δίθε-ι ,ιαθήματσ Φυσικής σε μα 
θητές Γυμνασίου—Λυκείου. Υ 
πεύθυνη προετοιιμασία για Δέ­
σμες. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
75-1652.

(ιΔΙ 17) 1ι-5
Β' ΕΤΟΥΣ σπουδάστρια Παιδ. 
Ακαδημίας παιχϊ-δίδιει ωιαίτερα 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού
Τηλ. 283074.

(Δ138)
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
Μ. Κ. ΛΛΜΙΓΟΣ

1—5

Λ. Ιωνίας 150 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256

Ειδική προσφορά: Κανάρια ει
σαγωγής αρσενικά, όλα τα χρώ 
ματα 1400 δρχ. το ένα.

(Δ-44) 1—15
ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΟΙΚΟΣΚΕΥΩΝ
Ευάγγελος Μαργιόλας 

Τηλ. 286487
Ειδκές τιμές γι' αυτούς που θα 
μέταφερ-θούν στις νέες εργατι 
Κές κατοικίες.

(ΔΙ143-) 1—6
ΦΥΣΙΚΟΣ πρρ-ε'τοιιμιάζεΐ υπεύ 
θυνα με άριστα αποτελέσματα 
μαθη-τές Γυμνασίου— Λυκείου 
—^Δημοτικού. Τηλ. 230033.

(Δ128) 1—6
ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΙΟ 
ΚΙ ΕΧΕΙ ΤΙΜΗ 

750 ΔΡΧ.
Το Ελληνικό Κλαδευτικό Ψαλίδι. 
Τα υπόλοιπα είναι γνωστά από 
χρόνια.

(Δ51Ί) 1—10

ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΟΛΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

Από τη 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ -ΚΡΗΤΗ
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 
Τηλ. 241822 — 241284 

1—50

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΑΝ)ΜΙΙΟΥ ΤΟΥ ΜΟ 
NPELLIER ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ 
παρα-δίδει ιμαθήματα Γαλ 
Δικής γλώσσας σε μαθητές 
Γυμνασίου κα ι Λυκείου 
και πρσετοιμάζειι υποψήφι 
αυς διπλώματος OERTIFI 
CAT, SUPERIEUR και Πα 
νεσιστημΐσυ. Πληροφ. τη 
λέφ. 235561. 8—12 π.μ.

(Δ136) 1—ί

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ 

Τ. Περυστνάκη— 
Φουντουλάκη

1) Βύρωνος 20 (απέναν 
τι από την κλινική· Ευαγ 
γελισμός) τηλ. 225551.
2) Ιερολοχιτών 54 (Μα 
σταμπά) τηλ. 2343'60.

(Δ77) 1—15

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Συμίβουλευθείτε μας. Α­
ναλαμβάνομε ΜΟΝΩ­
ΣΕΙΣ ταρατσών. Επι­
σκευές ρωγμών. Εργα­
σία εγγυημένη. Πληροφ. 
τηλ. 244260 —284807.

1—10

(Δ112) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικαμαθηματι- 
κής παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασίου—Λυκείου. Τι 
μές φοιτητικές. Τηλ. 281100 α 
πό 10—12 π.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόώμητος

(Δ48) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικής πα 
ράδίδει .μαθήματα ατομικά ή 
σε γκρουπ. Πληροφ. τηλ. 231

μονοκατοικία τριών κυρίων δω 
ματιών κουζίνα λουτρό χωλ 
και βεράντα στην οδό Πετλέΐμ 
πουρή συνοικισμός Καμίνια1. 
Πληροφ. καφενείο «η Σύνάντη, 
ση» στάση- Πατεράκη Καμίνια. 
Τηλ. 24372'6 Κ. Γεώργιο Αμαρ

597 από 5—8 μ.μ. 
(Δι122)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παρδίδει 
τέρα ιμαθήίματα Γαλλικών 
Αγγλικώνλ Τηλβ 288667.

(Δ62)

γιανιτάκη. 
(097) 1—2

1—6 
ιδιαί 

και

1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα. Τη 
Μΐ-φ. 220779 από 9—2 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατά­
στημα 80 τ.μ. πατάρι —υ 
πόγειο Ινάτου 2 (έναντι 
κινημ. ΟΛΥΜΠΙΑ) για 
σοβαρή επιχείρηση. Τηλ. 
(01)8652115 απόγευμα 
και (01)8239617 πρωί.

(Δ102) 1—6
(Ε59) 1—10

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΗΣ Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Αποθήικη νια ενοικίαση εις τον Δήμο Ηρακλείου, εστεΥ'αισιμέ 
νη επιφάνειας 1000 τ.μ. περίπου, κα-ι με μεγάλο π-εριβάλλον 
τα υπαίθριο χώρο 7—8 στρεμμάτων.

Π-λιη'ρ'οφΌρί'ες ·κ. Σκαλοχωοίτη, τηλ. 235965 — 235834 
8—3. καθ'ημερΊ'νώς.

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ
ΕΤΟΙΜΑ ΓΙΑ ΤΖΑΚΙΑ — ΣΟΜΠΕΣ

ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΕΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Πληροφ. Τηλ. 243202 — 243310

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΑΚΟΜΑ)

Λόγω τέλους εποχής πουλάω τα γνήσια δρύινα 
εισαγόμενα πρώην ουΤσκοβάρελα, τώρα μόνο 
7.500 δρχ. Τηλ. 284791.

<«»*»·

ΧΩΡΪΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ απΙοθηκέυτι* 
κός χώ-ρο ς τύπου μαγαζί καινού 
ργιο70 τ.μκατάλληλος για τα 
πάντα αποθήκη Γενικού εμπο 
ριου, στο Γιόφυρο έναντι Πα 
γκρήτιου κέντρου. Πληροφ. τη 
λέφ. 711124 οικία.

(Ε66) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Σόλωνος πρώην κινηματογρά-
φος «ΜΑΡΙΝΑ» Πατέλλες:
2 καταστήματα 
μ2 αντίστοιχα 
Κατάστημα 160 
πατάρι και 250

33 μ2 και 
με πατάρι, 
τ.μ. με 90 
μ2 υπόγειο.

1) 
35 
2) 

τ.μ 
Δυ

νατόν να ενοικιαστούν μαζί ή.
και χωριστά. Πληροφ. 
230131.

(0988)

τηλέφ.

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί για την καφετέρια KRL 
KRI PUB Έθν. Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 243'418 —220757.

(Ζ532) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της Α.Ε. Γε 
ό>ργιος και Χαράλαμπος Ρ'ιτσό 
πουλος ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΓΟΥΡ- 
ΝΩΝ ηλεκτροσίυγκολητής —ε 
φα-ρμοστής πεπειραμένος. Τηλ. 
282591—761240.

(Ζ512) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια PUB—«-ELYSEE». Μι­
σθός ικανοποιητικός. Για περισ 
σότερες πληροφ. εις το κατά­
στημα και από ώρα 6—12 ^ι.μ. 
παραπλεύρους ΟΤΕ Καπετάν Χα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα κατάλ­
ληλο για σφαιριστήριο σε περί 
οχή που συχνάζουν νέοι και 
σε απόσταση 50 μ. απ® Βκκλη 
σια, φροντιστήριο, Σχολείο. 
Πληροφ. τηλ. 288590—2'80560.

(Ζ521ί) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηρος αγορά τηλέ­
φωνο με αρχικά στοιχεία 28
ή 24. Πληροφ. τηλ. 
πό 1'0 π.μ.—2 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΜΕ Έε,χνικό

2®1Ο46 α

1—3 
ειδικευμέ

νο για SERVICE αποκλειστικά 
ηλεκτρικών οικιακών συσκευ 
ών με γραμματικές γνώσεις 
τοιυλάχιστον Γυμνασίου. Πλή-
ροφ. Δαιδάλου 

(Ζ5Ι1>9)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
εμφανίσιμοι με

7. Τηλ 2826® 6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο 
χή Αθανάτων &πί της οδού 
2000 τ.μ. κατάλληλο για οικία 
βίλα ή εργοστάσιο. Ευκολίες 
πληρωμής- Τηλ. 791216.

(0331) 1— 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια PUB 

■ με σταθερή πελατεία στο. κέν 
τρο του Ηρακλείου 7ώγο> άλ­
λης ασχολίας. Σίγουρη τοπο­
θέτηση. Μόνο σοβαρές προτά
σεις. Τηλ. 235236 
και 5—8 μ μ.

(Π 3 3 3)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

9—1 π. μ.

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζαχαροπλαστείο 
πολυτελέστατο και εργαστήριο

νέος και νέα 
γνώσεις και δί

πλήρως 
289444.

(Π334)

εξοκλισιμένιο. Τηλέφ.

1—5

πλωμα αυτοκινήτου για να e 
ργαστούν σαν πωλητές σε ε
μπορία 
2411)822.

(Ζ485)

αυτοκινήτων. Τηλέφ.

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες — 
κυρίες και κύριοι γιια ευχάρι­
στη απασχόληση με υψηλές α
ποδοχές τις ελεύθερες 
τους. Πληροφ. μόνο
από 10—2 Έβανς 
φος κ. Δήμητρα.

(Ζ450)
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ 
ικανότητες ΖΗΤΑ 
λέφ. 223308.

(Ζ481)

77

με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ςυλο|ι>|Χ/είο πλή-
ρως εξοπλισμένο.
884 —235487.

(Π361)

Τηλέφ. 224

1—7
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΩ
ΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ου—'Μπαρ. Πληροφ.
225227 κ. Στέφανο.

(Π358)

εστιατορί 
τηλ. 081-

1—10
ώρες 

Σάββατο 
4ος όρο

1—5 
αρκετές

εργασία. Τη

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με τον 
αέρα εις κεντρικό σημείο της 
πόλεως. Πληροφ. τηλ 241164 
ώρες καταστημάτων.

(Π317) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στμκμ 
μάτων ολόκληρο ή τεμαχ'- τμέ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Φοτ 
νικιά στο δρόμο για Μαλάδες 
700 μ. από το κέντρο Κανάρια 
2.300 τ.μ. ολόκληρο ή και το 
μισό. Αξίας κατά μέτρο: 4500 
δρχ. μόνο 3000 δρχ. Πληροφ
τηιλ. 2887’74. 

(0328) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός 
μικρού σούπερ μάρκετ ράφια, 
γόνδοιλες, δυο· τέντες, ένας 
πάγκος ταμείου, καροτσάκια 
και καλαθάκιια συρμιάτινα, 2 
ψυγεία και μια κατάψυξη. Τηλ 
241'8'95 ώρες καταστημάτων.

(TO66) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρέμ 
μάτων στην περιοχή Αγ. Ειιρή 
νης Χρυσόβαλάντου με νερό 
και φο>ς περιφραγμένο σε προ
\Όμιούχα θέση. Πληροφ. 
232058.

(Π346)

τηλ.

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση RE­
STAR AUNT (SELF SERV1S) 
πλήριας εξοπλισμένη σε άριστη 
κατάσταση και σε τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. TROPICAL RE­
STAURANT Μάλια.

(ΤΤ269) 1—10

τ.άλληλο για βρεφονηπιακό 
σταθμό, σχολείο, φροντιστή­
ριο, σχολή ρυθμικής και 
μπαλλέτου κλινική ή οιανδή 
ποτέ επαγγελματική στέγη. Τη 
λέφ. 230230—224306.

(Ε62 ) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό δωμά 
ΐιο επιπλωμένο με κουζίνα ο 
δός Στρυμώνος 8 (Δειλινά) τι 
μή 6000 διΡΧ· κατάλληλο για ε 
ιργένη. Πληροφ. εντός.

(0199) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
διαμπερές τεσσάρων κυρίων 
δωματίων με βοηθηιτικούς χώ· 
ρους, εντοιχισμένες ντουλάπες 
και κεντρική θέρμανση στον 
δεύτερο όροφο της πολυκατοι- 
κΐίας στην οδό Γερωνυμάκη 70
Τηλ. 285658 223980. 

(Έ100) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα ημτ 
υπόγειος 1Ο0 τ.μ. επί της Λ. 
Ακαδημίας .μετά την ταβέρνα 
ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ. Πληροφ. τηλ
234403 ώρα 8—10 μ.μ.· 

(Ε95)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 
πλωμένο -με πολυτελή.

1—3 
επι- 

καττα-
σκευή σε κεντρικό σημείο της 
πόλεως με 2 κύρια δωμάτια, 
κουζίνα και λουτρό μόνο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 286026 μετά 
τις 17.30 και Σαββατοκύριακο 
όλες τις ώρες.

(ιΕ96) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια σε φοιτητές και φοιτή 
τριες. Πληροφ. τηλ. 280613— 
287395 κ. Βμμ. Γρηγοράκη.

(038) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
καινούργιο κεντρικό ξενοδο­
χείο με ιδιαίτερο λουτρό, θέρ 
^μανση, τηλέφωνο, ψυγείο και 
ηλεκτρική κουζίνα. Πληροφ. 
τηλ. 242330 10—1 το πρωί και
5—9 απόγευμα.

(Ε41) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα

70 τ.μ. για επαγγελματική στέ 
γη επί της οδού Άλμιπερτ 2, 
πλησίον νέας κλινικής 1ΚΑ. 
Πληροφ. τηλ. 244118.

(Ε48) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
330 τ.μ. στην Γιόφυρο οδός 
Μοναχής Τερέζας 2. Πληροφ. 
τηλ. 232592.

(Ε94)

ραλάμπη 1. 
(Ζ5>1(5)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τρία. Τηλ. 
ιμ.μ.

(Ζ52Ο)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

πεπειραμένη
234615 από

πεπειραμΙένη
μώτρια να γνωρίζει καλό

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της Λεωφ. Εθνικής Αντιστά 
σεως 46 35 τ.μ. μετά ή άνευ 
παρακειμένου οικοπέδου 300 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 23-6492.

(093) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. με ατομικό 
W.C στην διαμπερή οικοδομή 
Αρκολέοντος και 25 Αυγού- 
στου (Πάρκο Θεοτοκόπουλου) 
Πληροφ. τηλ. 281421 από 9—

1—7 
υφάν

1—3 
κομ- 

πιστο
λάκιι Πελατεία εξασφαλισμένη 
Πληροφ. τηλ. 287536 μετά τις 
9 μ.μ. ή Χρυσοστόμου 65.

(Ζ5Ο8) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί στην Καφετέρια—PUB «Ε 
LYSEE». Θα προτιμηθεί κοπέ 
λα Σχολής Τουριστικών Επαγ 
γελμάτων. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Για περισσότεριες πληροφ. 
εντός του καταστήματος και α 
πο ώρας 6—42 μ.μ. παραπλεύ 
ρως ΟΤΕ οδός Καπ. Χαραλά­
μπη 1.

(Ε73) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόκτιστο 

κατάστημα με πατάρι και τηλέ 
φωνο πλατεία Ηρώων Πολυτε 
χνείου (Χανιόπορτα) δίπλα 
στο κρεοπωλείο Κοκκάλη. 
Πληροφ. τηλ. 28'5567.

(Ε7Θ) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
3άρι πλησίον εκκλησίας 
ρτύρων μετά το Αγάπη 
Πληροφ. τηλ. 287044.

(Ε89)

62 Μ α 
Μπητς

1—6

(Ζ297) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
πλων κουφωμάτων. Τηλ. 
848 εργάσιμες ώρες.

(Ζ483)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για

επί- 
225

1—6
συμ

-βολαιογρ'αφείο. γνωρίζ^υσα τέ 
λεία γραφομηχανή και με ευ 
στροφία πνεύματος. Πληροφ. 
τηλ. 2'20075 (ώρες γραφείου).

(Ζ484) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α
γορά στην περιοχή 
Πληροφ. ώρες 6—40 
τηλ. 224375.

(Ζ524)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δασκάλα

Θερίσου, 
μ.μ. στο

!—3 
για τμή

ματα Ρυθμικής —Μπαλιλέτου
ι—Αερόμπικ. Πληροφ. 
1288971^223472. /

(Ζ526)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες 
μπορική επιχείρηση ή 
ιφετέρια. Πληροφορ. 
224358.

(Ζ527)

τηιλέφι.

1—3 
γ-ια ε 

για κα 
τηλέφ.

1—5
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαι'ι'κής τέχνης. Πλη 
ροφ. τηλ. 287282.

(Ζ528) 1—26

ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΚΑΛΥΨΗ Ο Ε.

ΤΗΛ. 244077

ΧΩΡΙΣ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ
Κάνατε συντήρηση 
στο Λεβητοστάσιό σας; 
Εμείς αναλαμβάνομε 
τον καθαρισμό 
ΛΕΒΙΤΟΣ - ΚΑΜΙΝΑΔΑΣ 
και την συντήρηση 
του καυστήρα 
με το επαναστατικό

SOTECO
ΣΩΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΜΕΓΑΛΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για σκαπτική μηχα 
νή μεταχειρισβιένο βαγόνι σε 
καλή κατάσταση·. Τηλ. 233341

(Ζ507) 1—3
ΖΗΤΩ κουφωματά ή έπιπλο 
ποιό, λόγω ασθένειας μου, ό­
πως παρλάβει το ξυλουργείο, 
όπως θέλει φατούρα ή- ημερομί
σθιο και ποσοστά ή 
ρος χωρίς κεφάλαιο, 
τηλ. 225170—284880.

(Ζ509)

συνεταί- 
Πληροφ.

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι, φα 
νοποιοί και ηλεκτρολόγοι σε 
σύγχρονο συνεργείο αυτοκινή­
των στο Τυμ-πάκι. Πληροφ. τη- 
λέφ. 0892-51455.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μηχανουργείο 
τορναδόρος ή μαθητευόμενος 
από 18—2'5 ετών. Πληροφ. τηλ. 
284-591 βραδυνές ώρες.

(Ζ525) 1—6
GROUP MANAGER και DI 
LEKS ελάτε για συνεργασία α 
ποκλειστική διάθεση είδη· ευ- 
ρείας καταναλώσεως. GRIZ- 
NIER Γιαννίκου 7 10—1 π.μ. 
και 6—10 μ.μ.

(Ζ523) 1-^1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να γνωρί 
ζει από μαγειρική να δουλέψει 
στην ταβέρνα «Σοκάκι» λίγο 
πιο κάτω από το Μουσείο. Ηλι 
κίας 25—35 χρόνων και κατά 
•προίτίμηιση με προύπηρεσία.
Πληροφ. τηλ. 282564 
γραφείου.

(Ζ522)

(Ζ51Ο) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνωρί 
ζει την Αγγλική απταίστως. τη 
λέφ. 288488 από 5—9 μ.μ.

(Ζ514) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώ
σεις αγγλικής ή 
για κατάστημα

Γερμανικής
στην

Καλοκαιρινού. Πληροφ. 
2833'64.

(Ζ5Μ)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυχολόγος

Λεωφ. 
τηλέφ.

1—5 
για εκ

παίδευση ειδικού ατόμου. Τηλ. 
220222.

(Ζ499) 1—6

ΚΥΡΙΟΣ 42 ετών κάτοχος δι 
πλώμ-ατος αυτοκινήτου Β’ Ε­
παγγελματικό γνωρίζων καλώς 
την Γερμανικήν γλώσσα ΖΗ­
ΤΕΙ ανάλογη, εργασία. Διαθέ­
τει επίσης αυτοκίνητο επιβατι 
•κό. Πληροφ. τηλ. 321221 και
286936.

(Ζ500)
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ με 
πείρα γνωρίζων επίσης 
την Γερμανική γλώσσα 
εργασία. Πληροφ. τηλ.

ώρες

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITER απο 
γεύματα 5—9. Τηλ. 284497.

(Ζ529) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για φύλαξη μικρού παιο-ιού για 
ιβραδυνές ώρες. Πληροφ. καφέ 
τέρια Μαραμπού Πλ. Βλευθερί 
ας μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ530) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα γ>ια κουζί 
να ταβέρνας. Πληροφ. τηλέφ.
7 31270 8—1 

(Ζ531)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ργαστεί σε

νο._ Πληροφ. 
232114.

.(Π356)

τηλ. 231366 --

1—6
ΣΤΟ Πι σκοπιανό Λιμένας Χε 
ρσονήσου ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι κόπε 
δθ' 1150 μέτρων με καταπ.ιι-
κτική θέα, και άδεια 
μής για κάλυψη 535 
Πληροφ. τηλ. 751569

οικοδο- 
μετρων. 

ώρες 10

(Π350)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1-6
6,5

στρέμ. στο Γάζι κοντά στην εκ 
κλησία Άγ. Νικόλαος.. Πλη­
ροφ. τηλ. 280819—224721.

(Π261) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε πα
ραλιακό δρόμο 
μή ευκαιρίας.
225092.

(Π106)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε

Μα/Λων σε τι 
Τηλ. 280341—

1—15 
καλή τιμή, μα

κρή ξειΌδοχειακή μονάδα στη 
περιοχή Χερσονήσου βρισκόμε 
νη στο στάδιο της ανέγερσης
ιμε εγκριμένο δάνειο από 
(Τράπεζα. Τηλ. .'230866.

(Π329)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 
τ.μ. επί οικοπέδου 2'20

την

1—5

143 
τ.μ.

στην περιοχή Πάρου Κονίτσης 
και Κορυτσάς γωνία. Πληροφ.
τηλ. 224465 

(Π280)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ατρακάριστο

και 0671-26445.

DATSUN 120 Υ 
460.000 μετρητοίς

Πληροφ. τηλ. 236800 από 5.30
—12 μ.ιμ.

(Π265)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη

1—5 
20ετή 

άριστα 
ΖΗΤΑ 
321221

—286936.
(Ζ501)

ΑΠΟ τεχνική Εταιρεία
ΤΟΥΝΤΑΙ α) αρχιτέκτων

1—5
ΖΗ- 

ή
διακοσμήτρια. β) 2 αργοδηγοί 
οικοδομικών έργων, γ) Κοπέ 
λα εργοδηγός ή υπομηχανικός 
με πείρα στις επιμετρήσεις. 
Πληροφ. τηλ. 289296—235118

(Ζ498) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ /καινούργιο σαλό 
νι, μοντέρνο σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 222293 

(Π4Ο6)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φορτηγάκι L

ΜΓΓΣΟΥΜ,ΙΙΙΣΙ
200 εντελώς καν

νούργιο με πολύ λίγα χλμ., λό 
γω αναχωρήσεως. Τηλ. 241'3'39

(Π404) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ 200 £ 
σε άριστη κατάσταση- ή, ανταλ 
/.άσσειαι μ® μηχανάκι 50 κι'βι
Κών (κατά προτίμηση. 
Τηλ. 280194.

(Π405)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

παπί).

1—6

Στην πολυκατοικία του 
αρχιτέκτονα μηχανικού 
κ. Γιάννη: Χαριτάκη( στο 
Μάσταμπά ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ διαμερίσματα 2ά- 
ρια ,3άρια. και 4άρια. 
Σε κα>χς τιμές αλλά και 
....μετρητοίς. -Πληροφ. ο 
δός Μαιάνδρου 7. Τηιλ.

Ιπ.μ. και 5—7 μ.μ 
1—3 

μάγειρας για να ε 
εστιατόριο. Επίσης

2181574.
(114071 1—6

ζητείται και μια λαντζέρισσα. 
Τηλ. 231672.

(Ζ448) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες να εργαστούν τις ε 
/.-εύθερες ώρες τους με υψηλές 
αποδόχές. Πληροφ. καιθηΐμίδΡ'ΐ- 
νώς Έβανς 77 4ος όροφος α 
πό 10.00—17.00 κυρία Δήμη­
τρα Παντεχάκη..

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ νεόκτιστα 
διαμερίσματα σε πολυτε­
λή πολυκατοικία, οδός Α 
ριάδνης, 62 τ.μ. και 84 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 242763

(Π370) 1—4

(Ζ490) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός 
—κουφιορατατζής. Πληροφ. ώ 
ρες εργασίας τηλ. 230062.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 1ος όροφος 
132 μ2 από μπετά, οε νεο 
ανεγει ρόμενη οικοδομή 
στην οδό Κονδυλάκη 78. 
Ποοβλέπεται πολυτελής 
κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 221847.

1—10

(Ζ453) 1—6
ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

ΝΙΚ. Γ. ΚΑΜΑΡΙΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
Ευκαιρίες επενδύσεων 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: έτοιμα
καταστήματα. Θέσεις προ 
νομιούχες. Τηλ. 282841.

(Z24C) 1—30 (Π268) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1300 σχεδόν καινουργές 40.000 
χλμ. καινούργια ελαστικά, αν 
τικλεπτικό σύστημα (συναγερ 
μός) ραδομαγνητόφωνο SONY 
κλπ. EXTRA. Τηλ. 223434.

1—6
Χερσόνησο

(Π338) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 245 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 031-942446 από
6—8 μ.μ.

(Π283)
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό 

κό λεωφορείο μάρκας 
32 θέσεων. Πληροφ. 
221056.

(Π353)

στο δρόμο προς Κουτουλουφά 
ρι οικόπεδο 550 μ2 προς 2200 
δρχ.. το τετραγωνικό. Επίσης 
πωλείται αγρός 72 στρέμ. 37 
χλμ. από το Ηράκλειο προς 
25000 το στρέμμα. Δίνεται και 
μέσω Αγροτικής Τραπέζης. 
Πληροφ. τηλ. 281471.

(Π369) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό συμφέρον 
οικόπεδο άρτιο και οικοδομή­
σιμο σε πολύ καλό σημείο του 
Άη Γιάννη. Τηλέφ. 233'191 —
220827.

(Π374) 1—6

1—10 
υπεραστι 
VOLVO 

τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
1—6 
5άρι

130 τ.μ. πολυτελούς κατασκευ 
ής. Τιμή ευκαιρίας 3.990.000. 
Δεκτά κα-ι δάνεια. Τηλ. 222811 
241025. Επίσης διυομισάρι 67 
τ.μ. τιμή 1.700.000.

(359) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχειρησις Του­
ριστικών ειδών στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Πληροφ.. τηλ.
2413'85.

(Π332) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κοπτείου με 
μηχανήματα.

επιχείρηση 
τελευταίου 
Επίσης ο

1—5 
καφε- 
τύπου 

εξοπλι
σμός 
και <

Ζαχαρωδών προϊόντων
ξηρών

243678.
(Π 354)

ΠΩΛΕΊΤΑΙ
SUER 1508

καρπών. Τηλέφ.

SIMLA 
GT MOD.

σε άριστη κατάσταση.
2421'62.

(Π 394)
SEAT 127 MOD. 
στη κατάσταση 
Τηλ. 242162.

(Π395) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
REX μοντ. 
κατάσταση.

CHRY- 
1979 

Τηλέφ.

1979
1—2 

σε άρι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ.

1—2
SUBARU 600 

79 Β σε άριστη 
Τιμή λογική. Δε-

κτός έ/^γχος. Τηλ. 243863.
(Π396) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ονκόπιδα ευκαί 
ρίας έκτασης 5.241 τ.μ. εις Α 
γάκο Μετόχι περιοχή Γάζι 200 
—300 μέτρα από το δρόμο Ρε
Θύμνης. Τη λ. 285813 
ώρες από 10—1- μ.μ!.

(Π397)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
διαμέρισμα 3ου 
νος χώρος 91

ή 224608

1—10
1) ημιτελές 

ορόφου καλυμέ 
τ.μ. 2) μαγαζί

37 τ.μ. περίπου με πατάρι 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 LS, μο 
ντέλο 1977, με πο/.λά εξτρα, σε 
άριστη κατάσταση), με 100.000
χλμ. Τηλ. 289920
και 232850 

(Π263)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ενός τόνου

(οικία).

FORD

(γραφείο)

1—5
TRANSIT

βενζινοκίνητο σε
πολ ύκατάσταση για ανταλλα­
κτικά. Πληροφ. τηλ. 222162.

(Π279) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εις περιοχή 
234725.

(Π282) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
οικόπεδο 414 τ.μ 
Τσαλικάκι. Τηλ.

1—10 
τηλέφωνο στον At

μένα Χερσονήσου. Πληροφ, τη 
λέφ. 2212162.

(Π278) 1—5
ΗΩλΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΖΕ 
ΦΥΡ παλαιό μοντέλο έξι θέ 
σεων γερές λαμαρίνες σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 235613 ώρες 
καταστημώτων.

(Ζ372) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ 
πλησίον εκκ/.ησίας 62 Μαρτύ 
ρων πλησίον του Αγάπη
Μπητς με 
ροφ. τηλ.

(Π368)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

νερό και φως. 
285910.

οικόπεδο 340

Πλη

στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλ. 284494, 285427.

(Π42) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα καφενεί 
ου και ένα επαγγελματικό ψυ 
γείο σε τιμή ευκαιρίας λόγω 
αναχωρήσεως. Όλα ενός έ-
τους. Τηλ. 233738.

(Π367)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντητική 
τύπου ZANGS μεγάλη 
λ.η, λόγω διαλύσεως 
ας, σχεδόν καινούργια
ευκαιρίας.

τ.μ. στην 
285813 ή

(ΙΠ398)
ΚΕΝΤΡΟ

οδό Γιαμαλάκη. Τηλ» 
224608.

1—10
I Ιρακλείοι» (Βα>»ιδέ

Τζαμί) ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 δω
ματιών κλ οικοπέδου αρ
τίου 98 τ.μ. αντί 3.000.000 Με 
σί'ται αποκλείονται. Πληροφ. τη 
λέφ. 282:187—220303.

(Π40Γ) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SU­
ZUKI 250 ER ΕΝΤΟΥΡΟ σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 761146.

(Π402) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με ύιλλη ακίνητη περιουσία και 
στους τέσσερις νομούς της Κρή 
της, 3όροφη οικοδομή με 5 
στρέμματα οικόπεδο 100 ελαι 
σδενδ,ρα διάφορα οπωροφόρα 
δένδρα, λ'ερό, φως, τηλέφωνο 
ευρισκόμενη στην περιοχή Σπή
λια Σκαλανίου. Πληροφ. 
νάκης Αγ. <τηλ. 243566.

(Π400)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ληλο για επαγγελματική 
κοντά στο 1ΚΑ 37 τ.μ. 
ροφ. τήλ. 233366.

()Π399) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΚόκΚίνη, 
στρεμμάτων 
δίπλα στην

οικόπεδο

«υμία

1—2 
κατά), 
στέγη 
Πλη-

1—10
στου

Χάνι εκτάσεως 9 
σε τιμή ευκαιρίας
θάλασσα.

μόνο σοβαρές προτάσεν
.'κλεΓιονται 
076 προ 
191 μετά

(Π393)

μεσίτες. Ί 
μεσημβρίας 
μεσημβρία.

Δεκτές 
. Απο-

Τηλ. 289- 
: κοκ 232-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
1—10

338 τ μ.

1—8 
μηχανή 

εξακέφα 
βιοτεχνί 
σε τιμή

Πληροφ. τηλ. 282
215 9 π.μ.—2 μ.μ. και 223453.
5—9 μ.μ. 

(Π321) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο άλλο 
δαπού με ξένο αριθμό OPEL 
RECORD 2000 CC μοντ. 79 
Επίσης τροχόσπιτο 5,5 μέτρων 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ. 
CAMIBHNG ΗΡΑΚΛΕΙΟ μέση 
ΐίβρινές ώρες 2863^0—-244311 
κ. Κιτσάκη.

(Π352) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα μάρ 
κας YAMAHA RD 350 μοντ. 
82 σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625 κ. Μίμη μόνο 
7—8 μ.μ.

με πρόσοψη- 20 μ. εις τοποθε 
σία Λίντο έναντι Εθνικού κο 
λυμβητηρίου. Πληροφ. τη)έφ. 
281177 και 0296)28276.

(Π403)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
185, παπάκι 
φορά άΐλ,λα.

(Π3Ο2) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
γκεν πρώτο

XL
HONDA 
Πληροφ.

1—10
500 XL 
και διά 

τηλέφ.

1—6 
κλούβα Φολκς Βά 
χέρι σε πολύ κα

λή κατάσταση ατρακάριστη.
Πληροφ. τηλ. 286632 
μ.μ.)

(Π300)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε 
κό σημείο της πόλης

(8-3

1—6 
κεντρί 
κοντά

στα Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3
(Π3Ο9) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογι- 
οτού, άνδρας, να γνωρί­
ζει απαραιτήτως Αγγλικά 
και Γραφομηχανή. Πληρο 
φορίες τηλ. 281037 από 
8—3 μψ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Τα 
βέρνας εξοπλισμένης, στο 
κέντρο της πόλ-εως, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Πληροφ. εντός, Κό­
ρα ή 12 (παράλληλος Δαι­
δάλου).

(Π286) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
νεόκτιστη επί της οδού Δριμιτι 
νού περιοχή Μασταμπά. Τηλέφ. 
821461 από 3—10 μ.μ.

(Π290) 1—10

(Ζ505) ■ 4—5 (Π316) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ 
ΤΑΙ με οικόπεδο διαμέρισμα 5 
δωματίων (125 πμ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κ
ντρικό σημείο 
235372—3.

(Π3Ο6) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
βλατζίδικου. 
225658.

(Π234)

της πόλης. Τηλ

1—10 
επιχείρηση σου- 
Πληροφ. τηλέφ.

1—15



Ο 'Ηρόδοτος στό γήπεδό του
αντιμέτωπος τής Καλλιθέας

ΓΙΑ ΚΑΛΑΙI fPf > IH If ΜΡΙΙΓΗOH KAI KAIΑΝΑΛΗΓI

Προωθείται ό νέος θεσμός
τ-Χθές Σήμερα Αύριο

ΕΒΔΟΜΗ αγωνιστική; η;μέι- 
ρα σήμερα του πρωταθλήματος 
Γ' Εθνικής Κατηγορίας και ο 
Ηρόδοτος υποδέχεται στο γή
πεδ ότου την 
λιθέας.

;Μ®Α ακόμη 
πρασιθέσόυν

ο μόδα της Καλ

νίκη θέλουν ναι 
στο ενεαγητικό

τους οι παίκτες του Ηροδότου 
και πιστεύεται ότι θα παίξουν' 

όλη την σοβαρότητα που 
χρειάζεται για να: την πάρουν.

ΧΩΡΙΣ αλλαγή στην ενδεκά 
δα που έπαιξε την περασμένη 
Κυριακή' αναμένεται να παρατα 
χθεΐ και σήμερα η ομάδα της 
Αλικαρνασσού.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ δη,λαίδή θ' α 
ρχίσει το παιχνίδι με τους:

Κοκόλη, Σεκέρη^ Ασλάνη, 
Πατεμτζή, Μαργέτα, Πρω 
ΙΤοιγεράκιη;, Κοίλιάρα, Φου 
στανάκη, Αποστολάκη Κε 
φαλούκο, Λάμπρου.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω 
ματικών θα1 καθίσουν οι:

Γιαμαλάκης, Μιχιαλάκης, 
Σερεμέτας, Αγαπητός και 
Τσιράκος.

ΤΟ’ παιχνίδι Ηροδότουι—Καλ, 
λιθέας θ' αρχίσει στις 3.30 μ.μ 
και θα το διενθύχει ο κ. Βασι 
λείάδης του Συνδέσίμου Διαιτη) 
τών Πειραιά.

των 'Ομάδων Παραγωγών (Ο.Π.)
ΤΙ ΠΡΟΒΑΕΠΟΥΝ 01 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

ΑΘΗΝΑ. 13 (ΑΠΕ) — 
Με οιτόχο τη μεΐωοιη της ψαλί- 
δας των τιμών που εισπράττουν 
οι παιριαγωινοί και των τιμών που 
πληρώνουν οι καταναλωτές, δη- 
μιουρνήθιηκιε ο Καινοτιικός θε- 

■ σιμός των ομάδων παιραγωγών 
(Ο,Π.).

Σύσκεψη γιά τά θέματα τών
Βαλκανικών κολύμβησης

ΣΥΣΚΕΨΗ -έγινε την Ηαρα 
σκευή το βράδυ στα γραφεία 
του ΝΟΗ με την παρουσία του 
Προέδρου της ΕΚΟΦ κ. Ζω-
γράφαυ και 
των και των 
ματείων.

τοπικών παραχόν- 
κολυμιβητικών σω

είναι άψογοι και να σημειώ 
σουν επιτυχία. Επίσης ο κ. Ζω 
γράφος τόνισε την συμπαράστα 
ση και τηΥ καθοδήγηση που 
θα έχει η τοπική οργανωτική 
επιτροπή από την ΕΚΟΦ.

Το Θεϊσμό αυιτό υποχρεώθηκε 
Μα υιοθετήσει η Ελλάδα με την 
πράξη, πρασχωριησης στην ΕΟΚ 
και την αυτόιματη απαδοχή του 
κοινοτικού' ΚεκίΤημέΜου. Στα; προ 
εδιρικά διατάγματα υιοθέτησης 
ταυ παραγωγού κοινοτικού διικαί 
ου που αφορά' τη γεωργία, περί 
λιαμβάΜεταΊ και το Π.Δ. 614)19- 
6-81 το σχετικό με τις Ο.Π. καθι 
ερώθηκε έτσι και στη χώρα, μας 
— (μετά την ένταξη — ένας αγρό

τικός κώδικας όπως είναι ο έμπα 
ρικός ή ο; αστικός.

Πρέπει να· σηιμειωθεϊ ότι οι Βλ 
ληινες αγρότες είχαν το δικαίω 
μα να σχηματίζουν ομάδες παρα 
γωιγών πριν η χώρα μας γίνει μέ 
λσς της ΕΟΚ. Μέ το κΟΊνοτιικό ό 
ιμως καθεστώς παρέχονται στις α 
ΜανίΜώρισίμένες ομάδες παραγω­
γών, βοήθεια και κίνητρα., έτσι 
ώστε να1 μπορέσουν να αιττιμετω 
πίσουν τα πρώτα τουλάχιστον 
χρόν» από την ίδρυση τους, μέ 
ρος των εξόδων τους.

Το πλέον φυσιολογικό ερώτη 
ιμα που γεννάται στον καθένα εί 
ναι, το γιατί να δηιμιουργηθίούν 
οι Ο.Π. τη στιγμή που ήδη υπάιρ 
χουν οι Συνί σμοί αγροτικών προ' 
’ιόντων. Η απάντηση είναι η α- 
κόλο υθη:

Ο Θεσμός πωυ Συνίρμιών εφαρ 
μόζεται σ· όλες τις χώρες της Ε 
ΟΚ . ΑΛά π νιοιμαΘίοια του ουγερ 
γατί'Ομόύ τ.ορουσιάζει διαφαριές 
από χώρια σε χώρα. Η ΕΟΚ ε'^οια 
φιέριεταιι για ένα σύναλο διαιδιικια1 
σιώιν που θα εφαριμιόζεταιΐ ομιοιό 
μιαριφα οιε όλες τις χώρες - μέλη, 
(έτσι ώοιτε να; ισχύουν οι ίδιΟΊ 
κανόνες για; όλους). Έτοιι είναι 
πρόφανές ότι η ανάγκη Που δπιμι 
ούρ'γηιοΕ το: νέοι θέαμά των οιμά' 
δων παραγωγών, είναι το γεγο 
νός ότι αι κανόνες που1 εφιαιρμό 
ζοιυν ο» Συν)ισμοί στις διάφοριες 
χώρες της ΕΟΚ διαφέρουν πολύ 
μεταξύ τους. Η Κοίνότηται θέλει
τθ' θιεαμό των Ο.Π. κσι γι’ 
μόνο παιριέχει κίνητρα.

αυτόν

ΤΟ ιθέμα της συζήτησης ή
ταν οι Βαλκανικοί αγώνες Κο 
λώμίβησης και Καταΐδύσεων Του 
'85 που ως γνωστόν θα γίνουν 
στην πόλη- μας.

Ο ΠΡΟΕΙΔΡΟΣ της ΕΚΟΦ 
είπε ότι θα δημιουργηθούν Σχο 
>^ς Κριτών και χρονομετρών 
για να έχει η Κρήτη; μια αυ!ι» 
τέλεια στον τομέα αυτό.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Ο κ. ΖΩΓΡΑΦΟΣ ανέλυσε 
τα «βήματα» που πρέπει να γι 
νουν έτσι, ιόστε οι αγώνες να

ΣίΤΉΝ σύσκεψη' επίσης συζη 
τήθηκαν και τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει' η κολύμβη­
ση στην Κρήτη.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
ποιος είδε λίγο πιο πέρα ένα 
μικρό κι αδύνατο1 φως να ξε 
χωρίζει μέσα στο σκοτάδι.

ώρω βρισκόταν κοντά του. Εί
δαν τότιει μια καλύβα κι
την ανοιχτή πόρτα
ξ'υλοκόπο να σηικώνβται

από
ένα γέρο

από

0 Έργοτέλης αντιμετωπίζει
τόν ’Ολυμπιακό Χαλκίδας

ΟΣΟΙ ΈΧΕΤΕ: περπατήσει 
μέσα στη νύχτα σε άγρια και 
άγνοϊστα μέρη, ξέρετε τί ση­
μαίνει αυτό. Πόση παρηγοριά 
και πόσο θάρρος δίδει το· φως 
ενός λύχνου, ή! φλόγα ενός κε 
ριού στο φοβισμένο οδοιπόρο.

—<Φώς; Κάποιοι άνθρωποι 
θα μένουν εκεί. Και σε λνγη<

το’ φτωχό τραπέζι τάυ, να κά­
νει το σταυρό του και να. λέει.

—(Δόξα; νά ‘χεις μου! Ευ 
χαριστημένος είμαι και σήμε 
;ρο!

_ (Να ο άνθρωπος που γυρεύ 
αμε! είπανε τότε καταχαρούιιε 
νοι μ' ένα στόμα. Και φανηκα 
νε στην ανοιχτή, πόρτα.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ για τα 43 χρόνια του ΕΑΜ οργανώνουν την 
ερχόμενη Κυρίίακή στις 10.30' το πρωί στην πόλη μας οι αντιαιτσ 
σιακές οργανώσεις «Πανελλήνια Ένώση Αγωνιστών Εθνικής Αντί 
στάσης» και «Πανελλαδικός Σύνδεσμος Αγωνιστών Εαμικής Εθνι 
κής Αντίσταοης.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ αύριοι από τις 7—ΤΟ το βράδυ στην γκαλερί 
«Ζυγός» της πάλής μας, έκθεση ζωγραφικής ταυ Χρήστου Χρηστί
δη. Η έκθεση θα δΐιόρΜέσιει ως τις 10 Νοεμβρίου και θάιναιι ανοιχτή 
καθημερινά από ®—1

ΜΕ τους αγώνες της 5ης α 
γωνιστικής συνεχίζεται σήμε­
ρα το πρωτάθλημα Εθνικής Ε 
ρασκτεχνικής Κατηγορίας και 
οι ομάδες του Ηρακλείου που 
μετέχουν σ' αυτό έχουν το ε 
ξής πρόγραμμα:

Ο ΕΡΓΟΤΕλΗΣ
ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

ΣΤΟ γήπεδό του ο Εργοτέ 
λης αντιμετωπίζει τον Ολύμπι 
ακό Χαλκίδας.

ΕΧΟΝΤΑΣ άλυτα τα προ­
βλήματα των τραυματισμών οι 
κΛρινόμαυρόι θα δυσκολευ­
τούν να βγάλουν ακόμα και εν 
δεκάδα!!!!

ΣΤΟΥΣ μέχρι τώρα τραυ,μα 
τίές ήλθε να προστεθεί και ο

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

ΕΚΤΙΟΕ έδρας με τον Αργό 
ναύτη αγωνίζεται σήμερα ο 
ΠοσειΙδώνας.

ΔΥΟ προβλήματα τραυματι­
σμού αντιμετωπίζει ο κ. Τατί
δης και δεν θα έχει στην 
θέσή- του τους Δελημιχάλη 
Στρίντζη.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του 
σειδιϋνα επέλεξε τους εξής

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Αγρότες, Αγρότισσες

διά 
και

Πο
πο

Για πρώτη φορά φέτος τα
αμίπελουργικά -προϊόντα βριίσκο
νται χωρίς καμία κρατική; -προ

ΕΛΦΝ1ΑΣ1ΊΙΚΕ ο ξυλοκό 
πος άμα τους είίδε μα δεν εφο 
βήθη. Τους δέχθηκε φιλόξενα 
τοή; έβαιλε να καθίσουν στην 
πέτρινη πεζούλα, έβαλ® ψωμί 
κι ελιές στο χαμηλό τραπέζι 
του κα ιύστερα τους ερώτη,σέ 
πώς ιβρεθήκανε και τι γυρεύα 
νε σε τέτοιαν ερημιά.

στασία. Οι τιμές η συγίκέντρω 
ση, οι εξαγωγές εγκατσλήφθη |

—Είναι άρρο>στος ο βασι-
λιάς μας του βίπανε. Δεν τα

Καφούσης που έχει 
σεις στο γόνατο του. 

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ στο

θνοχ/λή-

παιχνίδι
που θ’ αρχίσει στις 3.30 μ.μ. 
βα είναι ο κ. Σέβος τουΕυνδέ 
σμου Διαιτητών Αθηνών.

δοσφαιριστές για να πάνε στην 
Αθήνα:

Βλαιβιανός, Ζερβός, Αυρι 
τζής Κ, Χαννωτάκης Δ, 
Λυριτζής Α, Χανιωτάκη^ 
Ν., Αποστολάκης, Τσαγκα · 
ράκης, Κοκκόσης, Βορδο- 
νεράκ,ης, Πλατάκης, Κυ- 
π ραίου, Πίτσος, Χατζηιμι- 
χάλης.

ΤΟ παιχνίδι αυτό θα διευθύ 
νει ο κ. Γαρέφαλος (Εύβοιας).

καν στο έλεος της 
μεγαλοεξαγωγέων.

ΕΟΚ και των ξέρεις;
—Ποιός να μου το tc&I που

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα

Οι τιμές -που δόθηκαν στη; σταφί­
δα, στα στ αφ ό λ ι α ή τ αν πολύ κ ά 
τω από το κόστος αν πάρομε μα 
λίστα υπ όψη τη φετεινή; μείω 
ση της παραγωγής. Η τελευται 
α κάθετη πτώση της τιιμής του 
σταφυλιού είναι η χαριστική 
βολή για πολλούς παραγωγούς 
Οι Εθνικές επιδοτήσεις καταρ 
γήθηκαν από την κυβέρνηση,. Οι 
φήιμες και οι υποσχέσεις για 
ένα δεκάρικο έίμειναν στα χα 
ρτιά. Τα χρέη των παραγωγών 
και των συνεταιρισμών δεν μπο

πολύ σπάνια έρχονται ανθρώ- 
ποι ώσαμ επά τους είπε. Και 
τί λένε οι γιατροί;

_____ (βάλει λέει το ποκάμι 
σο ενός ευχαριστημένου αΥθρώ 
που και θα γενεί αμέσως καλά.
Αυτό γυρεύγομε, 
σε δώσεις το δικό

—Το δικό μου; 
ξυλοκόπος. Γιατί;

—Δεν έκαμες

μό νο να; 
σου!
απόρησε

μά

ο

τοι σταυρό

pcuv τνλ Γ ρ<ύ 6 OUV. Η τιμή
• Π Ατο Κύπελ,λο Ερασι 

τεχνών θα γίνουν σήμερα στις 
3 μ,μ. οι παρακάνω αγώνες: 
Τϋλισσος—Ασπίδα γήπειδο Τυ 
λίσσου με διαιτητή τον κ. Μπα 
λτατζίδη και επόπτες τους κ.κ 
Στιβακτάκη και Νταναλάκη. 
ΟΦΑΜ—Κόρακας γήπεδο Κα
λεσίων ,με διαιτητή τον κ. 
ιτάκη και επόπτες τους ‘

σήμ,ή—Μπεντεβή γήπεδο Αση 
μίου με διαιτητή τον κ. Φραν 
τζεσκάκη και επόπτες τους κ,κ 
Παπαδοβασιλάκη και Βισκαδου 
ράκη. Δόξα—ΙΓΑΟΚ γήπεδο 
Πόμπιςς με διαιτητή τον κ. 
Φουκάκη και επόπτες τους κ.κ 
Κουναλάκη, Κ. και Γαρεφαλά 
κη.

κ.κ.
Τσα'ί'νη και, Χυντηράκη. ΠΑ 
ΝΟΜ—Μαραθώνας γήπεδό Μα 
λίων με διαιτητή τον κ. Κω- 
νιοΥΐάκη και επόπτες τους κ.κ 
Καλογιαννάκη και Καζαντζιάν. 
Ατρόμφτας—ΠΟΑ γήπεδο Α- 
νωπόλεως με διαιτητή τον ι . 
Ιωαννίδη και επόπτες τους κ.κ 
Αεοντάκη και Βασιλειάδη. Α

• ΤΟ Δ .Σ. του ΕΓΟΗ 
σθάνεται την υποχρέωση 
ειχαριστήσει δημόσια τους

σι 
να 
φί

λους του σωματείου κ.κ. Κόλα 
ρεττάκη Γ. .και Καστρινάκη. 
Δημ. για τις πολύτιιμιες υπηρε 
σίες που πρόσφεραν και προσ 
φέρουν αφιλοκερδώς στα έργα 
του γηπέδου.

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από τπ σελ. 1. 

ταχθείς αμέσως. Πολλοί πι­
στοί δραπέτευσαν από την Εκ 
κλησία. Επιστρέφουν ελάχι­
στοι, Και να μη λέμε τους κομ 
μουνιστές άθεους. Γνωρίζω 
κομμουνιστές που πιστεύουν. 
Γνιυρίζω κομμουνιστές που νη 
στεύουν τις ημέρες των νηστει

λη. 'Αξαφνα με κοίταξε χαμό 
γελώντας. Σε κάθε σημάδι των 
καρφιών του Σταυρωμού άνα­
ψε κι ένα φως. Ένας κύριος 
φορώντας γκρίζα ρούχια φάνη 
κε μέσα από την πόρτα.

Ελάτε. Είπε ευγενικά' ελά
τε.

ών Και ®κεί στη Ρουσσία οι 
κλησίβς λειτουργούν .

Ο φύλακας άγγελος που 
οδηγούσε τη μιέρα εκείνη.

Βίτγγέλης Γρατσέας
εκ

με 
με

Ση.μ. Η 
κη είναι

Βικελαία Βιβλιοδή- 
κλειιστή από καιρό

σταμάτησε μπροστά στην ανοι 
χτή πόρτα του Άγιου Μηνά. 
Στέκουμαι. Με δέος καμαρώνω 
το βάθος και το ύψος του χ-ώ 
ρου του ιερού. Τα μάτια μου 
θάμπωσαν. Το Σώμια του Ιη­
σού είχε ξεκορμίσει από το 
Σταυρό. Ανάερα περιφέρουν- 
ταν πόνου από την Ωραία Πύ

λόγω ανακαίνισης, 
μας πληροφόρησε ο 
κ. Ριανναδ'άκης, η 
τουργία της αρχίζει

Καθώς 
Έφορος 

επαναλει
τμη.ματι

κά. Έτσι λοιπόν, από αύριο 
Δευτέρα 15 του μήνα θα λει 
τουργήσουν το δανειστικό 
τμήμα και το τμήμα του Αρ 
χείου Εφημερίδων.

Β. Γρ.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΖΗΤΕΙ ΣΤΕΛΕΧΗ

Από την Εταιρία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε,Ε.» ζητούν­
ται για μόνιμη απασχόληση στο Ηράκλειο:

α) Αναλυτής - Προγραμματιστής με 3ετή τουλάχιστον πει 
ρα στο σύστημα IBM 34 ή 36 σε γλώσσα RPG και /ή CO­
BOL, πείρα στη μηχανογράφηση βιομηχανικής Λογιστικής 
και γνώση του Ελληνικού Γενικού Λογιστικού Σχεδίου, ά- 
ριστη γνώση- της Αγγλικής και ανάλογη διοικητική και οργα 
νωτική εμπειρία, και

β) Μηχανικός Παραγωγής με πτυχίο της Σχολής Μηχανο­
λόγων ΕΜΠ (Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής) ή ισότιμης σχο 
λής, τουλάχιστον 3ετής βιομηχανική πείρα, άριστη γνώση 
της Γερμανικής (κατά προτίμηση) ή της Αγγλικής και ανάλο 
γα διοικητικά προσόντα.

Η αμοιβή θα καθορισθεί με συμφωνία ανάλογα με τα προ 
οόντα.

Οι ιενδιαφερόμενοΊ μπορούν να στείλουν βιογραφικό ση­
μείωμα στην εταιρία (Ταχ. θυρ. 1093 — Ηράκλειο).

Για περισσότερες πληροφορίες Τηλ, 081)!224241 κ. Γιάν­
νης Μελάς.

του δολλαρίου ανέβηκε αΛΛά απ 
αυτά οι παραγωγοί δεν είδαν 
δραχμή.

Συνάδελφοι.
Αυτή η κατασταση δεν μπο­

ρεί να συνεχισθεί.
Η κυβέρνηση πρέπει να ανα 

λογισθεί τις ευθύνες της, να 
πάρει μέτρα για να μ|ν οδηγη 
θούν στην καταστροφή χιλιάδες 
αγροτικές οικογένειες του νο­
μού μας. Μέτρα προστασίας 
χρειάζεται ο αγρότης κι όχι 
οι εξαγωγές και το μεγάλο κε 
φάλαιο.

Η μόνη: λύση που απομένει 
σε μας για να προστατέψουμε 
τα συιμφέροντά μας, είναι ο α 
γώνας μας και η ενότητα μας.

ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΑΙΤΗΣΟΜιΕ:
—Ρύθμιση των χρεών

—Εθν ι κές Επιδοτήσεις—ενάν 
τιαστις απαγορεύσεις της ΕΟΚ 
—που να καλύπτουν το κόστος 
παραγωγής στη σταφίδα και τα 
σταφύλια.

—Οχι στη μείωση της τιμής 
του σταφυλιού

—Να διατηρηθεί και να αρχί 
σει αμεσα η κρατική συγκέντρω 
ση της σταφίδαςλ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ Π ΛΑ

ΓΕΙ Α ΕΛΕΥΘΕΡ Ι ΑΣ ΤΗΝ 
ΤΡΙΤΗ 16 ΟΧΤΩΒΡΗ 10 ΤΟ 
ΠΡΩ-Ι
Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

σου πριν από λίγο που απόφα 
γες κι είπες «δόξα σοιι ο Θεός 
ευχαριστημένος είμιαι και σήι 
μύρο»;

—Τά πα και το ξαναλΙέω: εί 
πε ο άνθρωπος. Μεγάλο τ' ό

ΒΟΗΘΕΙΕΣ 
ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΕΟΚ

Οι βοήθειες και οι ενισχύσεις 
δίνονται μόνο στις αμάδες παρο 
γωιγών και στις ενώσεις τοιυς. Ση 
ι.ειώνιται όπ οιι Ο.Π. αμοειδών 
αγροΓΓΊκών πρρί'όντων μπορούν 
να σχηματίζουν Ενώσεις αμάδων 
παραγωγών.

Βέβαια, οι Σνν')σΐμιο·ί δεν αντί 
μετωπίζουν πρόβλημα στα να’ α 
ναλάβουν όλες τις δριαοτιηριότη 
τες των ομάδων — τις οποίες 
μπορεί ήδη να έχουν — πιροκειιμε 
νου να: γίνει δυνατή η ενίσχυση 
τους από την ΕΟΚ. Για να’ πά­
ρουν όμως βοήθειες ή ενισχύσεις, 
έστω κι αν πληρούν όλους τους 
απαραίτητους σμους και npou’’ 
ποθέοεις θα πρέπει να μετοινομα 
σθούν σε αμάδες και να ανίαιγνω 
ριιστούν από την 'επιτροπή ειδι 
ικής αναγνώρισης Ο.Π. Ειδικότε 
ρα στην έδρα κάθε διεύθυνσης 
Γεωργίας σύμφωνα! με το Προε 
δριικό Διάταγμα 614)81 έχει κο- 
ταιρπτσθιεί μια πρωτοβάθμιία επι­
τροπή ειδικής οναγνώρισης Ο.Π. 
η οποία συγκροτείται με πράξη 
του αιικΕ'Όυ Νομάρχη. Η επιιτρο· 
πιή αυτή. c ποτΛιταΊ από υπαλ 
λήλους της διεύθυνσης Γεωργίας 
(τιμήμια: εφοριμογών και ανάπτυ­
ξης) 'και εκπροσώπους των Γεωρ 
γικών Συν)ισμών και της Ενώσε- 
ως γενικού σκοπού. Αρμοδιότη­
τες της επιτροπής είναι να εγκρί 
νει ή να απορρίπτει αιτήσεις α- 
ναγνώρισης Ο.Π.

Η απόφαση της ειδικής εττι 
τροπής, με την οποία εγΚοίνε 
ται ίμια οιμάδα παραγωγών, α 
ποστεΑΛεται· στο ειρηνοδικείο.

όττου έχει έδρα η, ΟΠ και στο 
υττουργειο ΓεωΙργίας. Από τη 
στιγ|μή ιτον θα καταχωρηβΉ η 
αναγνώριση στο ειδικό μητρώο 
του ειρηνοδικείου, η ΟΠ δικαι 
ουται βοήθειας και ενιίσχυσεων.

Εαν όμως άποροι όθε; η αί 
τηση αναγνώρισης, οι σμαδοιποι 
ηίμένοι -τταραγωίγοι. ιμπορουν να 
Γροσψυγουν ιμέσα σε εύλογο χρο 
νικά διάστημά στη δευτεροιβα 
θμια ε-π-ιτροπη ειδικής ανοίγνω 
ρισης ΟΠ ο οττοια συγκροτείται 
σε κάθε έδρα νομαρχίας.

Αν η αίτηση αττορριφθει και 
ττάλι αστό τη δει τεροβαθ·ιι:α επι 
-ιροττή, τότε 9α πρέπει να γίνει 
τροποποίηση του καταστατικού 
και να ακολουθήσει ξανα η δι 
άδιικασια αναγνώρισης ιμε την 
υποβολή της αίτησης.

Οταν μια ομαδα παραγωγών 
αναγνωρισθει θα πρέπει να τη 
ρεί:Ι

—βιβλίο Μητίρώου των μελών 
της θεωρημένο από το αρμόδιο 
ειρηνοδικείο.

— βιβλίο Πρακτικών Γενι­
κών Συνελεύσεων και διοικητι 
κου Συμβουλίου.

— Εκθεση, προγραμματισμού 
και Απολογισμού Εργασιών.

— ΒιΙβλια που προβλέπανται 
από τον κωθίικα φορολογικών 
στοιχείων (Π.Δ 99)77).

Η βοήθεια που παρέρχεται 
ιστις ενώσεις και ομάδες παρα 
γωγων, έχει ως στόχο την εν 
θαρρυνση της δημιουργίας αυ­
τών των ομάδων και τη διεύκό 
λυνση της λειτουργίας τους τα 
πιρωτα χρονιά της ίδρυσης 
τους.

Η βοήθεια δίνεται, στη διάρ­
κεια τριών η πέντε ετών, ανά 
λογά με το είδος της ΟΠ.

Το ποσο της βοήθειας για 
το πρώτο, δεύτερο και τρίτο έ 
τος αντίστοιχα 3ο)ο, 2ο)ο και 
Ιο)ο σΤην αξία των ττωλησεων 
των ττροισντων.

Στις ττεριΙπΐωσεΐΓ που ισχύ 
ει η πενταετία τα αντίσοιχα 
ποσοστά είναι 5ο)σ, 4ο)ο, 3 
ο)ο, 2ο)ο και 1ο)ο. Δεν πρέ 
πει όιμ,ως η βοήθεια να ξεπερνά 
το 60ο)ο, 40ο)ο και 20ο)ο των 
ιτροογματικων δαπανών τητ ΟΠ 
αντίστοιχα τον Ιο, 2ο 
και 3ο χρόνο. Τελικά 8εν θα 
-πρέπει το συνολικό ποσο να 
ξεπερνά τις 50.0:00 ευρωτταικές 
λογιστικές μονάδες.

π.μ. κα ι 6—10 μυμ. Απόφοιτος της Ανύτα

της Σχόλης Καλών Τεχνών κΐαι με σπουδές στο Παρίσι, ο Χρή. 
στος Χριηστίδπς, είναι καθηγητής της Σχολής ΑΤΟ - Δοξιάδη και 
(μέλος ταυ ΕίΤιμεΜπτπρίαυ ΕίΜαστικών Τεχνών στην Αθήνα, Έχει 
παιρουσιιάσει έργα ταυ σε ατομίικιές εκθέσεις και έχει λάβει μέρας 
σε πολλές ομαδικές τόσο στην Ελλάδα όσο κιαιι στο εξωτερικό.

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ οργανώνει στο «Κατώι».τη^ν ερχόμενη Κυριακή 
η Ένωση Παλαιών Προσκόπων Ν. Ηρακιλείιαυ. Σκοπός της συνε, 
στίσσης είναι η σύσφιξη των σχέσεων των μελών της Ένωσης «ναι 
ξαιναθυμηθισύμε — όπως γριάφιοιυν στην πριάσκίληση τους —μνή­
μες παλιών καλών προσκοπιικών μας βιωμάτων».

★ ★
ΕΙΔΙιΚΗ ιαναμνηστίικήι σφραγίδα γιιαι τα 150 χρόνια της Νέας 

Σπάρτης και τις εκδηλώσεις αουθιαι γίνουν εκεί θα χρηισιμαπαιηθεϊ 
στις 22 Οκτωβρίου από το Ταχ. Γραφείο Σπάρτης. Όσοι ενδιιαιφέ 
μοΜτιαι να λάβουν αποτυπώματα της σφραγίδας αιυτής .μπορούν 
να καταθέσουν ή νΐα στέίλαυν έγκαιρα τα αντικείμεινά: τους, με πίλη 
ρωίμένα ταχ)κά τέλη στα Κεντρ. Ταχ. Γραφείο Σπάρτης (231 00 
ΣΠΑΡΤΗ) για να φθάσουν μέχρι την ημερομηνία χρησιμοποίησης 
της σφραγίδας. Ελάχιστοι τέλος για κάθε αποτύπωμα σφραγίδας 
ιορίιζιεται για τους φακέλους 15 δρχ. και για ται λοιπά; αντικείμενα1 
14 δρχ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΚΩΝίΝΟΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ

I
 που πρόσφατα εγκαταστάθηκε στην πόλη μας, ] 

μετά από 10ετή δικηγορία στην Αθήνα, προσκα- ; 
λεί τους φίλους του την Τετάρτη 17 Οκτώ- ; 
βρίου 1984 και ώρα 6 μ.μ. στα εγκαίνια του γρα- ' 
φείου του, (Αβέρωφ 23 — 3ος όροφος). '

ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

νομώ του.
—ΑώισΙε μας το λοιπόν το π<>

κάμισό σου να το βάλει ο βα
σιλιάς, κι έλα .μαζί μας στο
λώτι να 
βασίίλειο.

πα
πάρεις το1 μισό του 
Δεν θέλεις;

—Ανέ θέλω λέει! Και την 
ζωή; μου θα ’δινα μα δεν έχω! 
Και πραγματικά ήταν® γυμνός 
από τηι μέση, και πάνω...

ΤΙ ΕΙΡΩΝΕΙΑ! Ο μόνος ευ 
χαριστημένος (ευτυχισμένος) 
άνθρωπος σε όλο το βάσίλκιο 
δεν είχε πακάμισο να φορέ­
σει! Κι ο βασιλιάς περκμένεί 
ακόμη άρρωστος βαρετά στην 
κλίνη του το μαγικό ποκάμισσ 
που θα τον κάμει καλά. Μήπως 
μπορείτε να του δώσετε ιτο δι . 
κό σας να πάρετε και το μισό ■ 
του βασίλειο, ή; καλλιά να λεί 
πει το βασιλίκι και οι φροντί 
δες του;

Κωστής Φραγκούλης

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Το ΣομβολαΐΓθΐγιριαιφιείο της 
Ελένης Λασηθιωτάκη, με- 
ταφέρθηκε: Πλατεία Ελευ 
θερίας (Μέγαρο «ΝΤΟ- 
ΡΕ») 3ος όροφος, Γρα­
φείο 7.

1—12

Η κ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΠΑΠΑΝΑΡΕΟΥ
ΜΙΛΗΣΕ ΣΕΑΜΕΡΙΚΑΝΙΔΕΣΦΕΜΙΝΙΣΤΡΙΕΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 13 (ΑΠΕ)
Μετά από πρόσκληση της ο 

ργάνωσης «ιΕνωσης Αμερικανί­
δων αποφοίτων πανεπιιστημμου 
η κ. Παπαδρέου μίλησε χθες σε 
συγκέντρωση για την μνημη 
της Ενωνόρας Ρουζβελτ. με θέ 
μα «(πολιτιστικά εμπόδια στην 
αλληλεγγύη των γυναικών».

Στην οίμιλια της, η κ. Πα 
πανδρέου παρουσίασε τα κυρ; 
ότερα αιτήιματα του διεθνούς 
φεμινιστικού κινήίματος και μί 
λησε για τις διάφορες που υπά 
ρχουν αναιμεσα στις γυναίκες 
διάφορων χωρων, αλλά και τις 
ομοιότητες που συνδέουν τις γυ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Δ1ΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
ΕΚΠΟΙΗΣΕΩΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Το 'Εκκλησιαστικό: Σ’υμίβού- 
λιο του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού του Αγίου Μηνά διακη 
ρύσσει, ότι εκθέτει σε φανερή1 
πλειοδοσία την πώληση, ενός 
αήτίόυ οικοπέδου, ιδιοκτησίας 
του;, που ευρίσκεται εντός του
χωρίου Πεζά Πεδιάδος.

Η δημοπρασία θα γίνει 
πιον του Εκκλησιαστικού 
βουλίου, στο Γραφείο της

ενώ 
Συμ 
Ενσ

ΚΑΡΑΚΗΣ
ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑΡΞΗ

ΤΗΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

με τα ωραιότερα μοντέλλα

του Εργοστασίου μας 

και τα κομψότερα παπούτσια

« PANCALDI»
Έβανς 16 — Τηλ. 285-647

μίας, την 3:1 Οκτωβρίου 1’984, 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 111·— 
12 μ.

Οι όροι διακηρύξεως, το σχ® 
διιέγραμμα του οικοπέδου και 
τα λοιπά στόιχεία ευρίσκονται 
στο Γραφείο της Ενορίας του

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΡΟΔΟ
To VAI TRAVEL οργανώνει για σας μια οχταή- 

μερη εκδρομή στο νησί του Ήλιου, από 22-10-84 
έως 29-10-84.

Σπέσιαλ τιμή 15.500, σε ξενοδοχείο Α’ Κατηγο­
ρίας με ημιδιατροφή.

Αεροπορικά εισιτήρια. Εκδρομές.

Πληροφορίες - Εγγραφές

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) 

Τηλ. 243869 — 222044
ναίκες όλου του κόσμο, στους 
αγώνες τους για ειρηνη, οικο 
νομίκη; και κοινωνική ισότητα, 
χαρακτηριστικά τόνισε ότι:

«Μια πραγματική; φεμινί- 
σίτριιτ είναι «ιξ ορισμού και σο 
σιαλίότρ,ια και ίμια πραγματική 
σοσιαλίστρια είναι οπωσδήπο 
τε φεμΊνίστρια». Αναφέρθη,κε 
επίσης στην συμβολή των Ελ 
ληνίδων σε όλους τους εθνικό 
απελευθερωτικούς αγώνες της 
ΕλλάΙδας, και στην εξάιπλωση, 
του γυναικείου κινήματος στην 
Ελλάδα μετά το Ι974, έτσι ώ 
στε το 1981, όλες σχέδόν οι υ 
ποψήφιες των κομμάτων για 
την Βουλή; να; θεωρούν τους β 
αυτούς των φεμινίστριες.

Στην πρώτη; συνεδρίαση μί 
ληισε η χήιρα του Προέδρου 
Σαντάτ της Αιγύπτου.

-ΑΥΞΗΜΕΝΗ 
Η ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 13 (ΑΠΕ) — 
Σύμφωνα με στοιχεία: που διαθέ 
τει ο Κυπριακός Οργανισμός Του 
ρισμού, υπολογίζεται ότι έως το 
τέλος του 1984 Θα έχουν επισκε 
φτεί την Κύπρο περισσότεροι α 
πό 740.000 περιηγητές πολυήμε- 
ριης παραμονής τα δε έσοδα σε ξέ 

νο συνάλλανυα από τον τουρισμό 
θα: ξεπεράΡουν τα 320ιεκαιτ. λίρες 
σημειώνοντας έτσι αύξηση γύρω 
στο 30o)o σε σύγκριση με το 
1983.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

13-10-1984
Αγίου Μηνά (μέσα στο Ναό) Ν. Υόρκηις 1’24/8319 128,641
και, ’μπορούν οι ενδιαφερόμε­ Δ. Γερμανίας 40,1160 41,391
νοι να παίρνουν πληροφορίες Παρίσι 13,089 13,487
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Λονδίνου Ι52,’»65 157,521
Ηράκλειο 12 Οκτωβρίου 1984 Ελβετία 48^9'28 510,418

Ο Πρόεδρος Ολλανδίας 35,623 36,707
του Εκκλ. Συμβουλίου Ιταλίας 6,320 6,680

του Αγίου Μηνά Δανίας 11,107 11,445
Αντώνιος Κ. Ππαδημητρίου Αυστρίας 5,711ι 5,.8185

Π ρωτοπρεσβύτερος Σόύηδίας 14,3ΡΟ 14,736
•1—2 Νορβηγίας 13,563 14,357

θα

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥΝΙΚΟΥ
και θα παρουσιάσει

17, 18,

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚίΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟ 
ΑΣΤΟ PI Α

Τηλ. 283-445 

19, 20, 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

εμφανισθεί ο θίασος

την μεγάλη επιτυχία των Αθηνών

ΕΝΑ ΚΡΕΒΒΑΤΙ...
ΘΑ ΜΑΣ ΣΩΣΕΙ

Προπωλούνται εισιτήρια.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΟυοίΥουμε Πέμπτη 18 Όκτώβοπ

ΤΗΛ. 231920- 231990

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σεμιινάισιο MARKETING, για άνεργους πτυχιούχους Α. 

Σ. ηλικίας 25—35 ετών, που οργανώνει το ΕΛΚΕΠΑ — Πσ- 
■ράιρτημσ Ηριαικλείου, αρχίζει .αύριο Δευτέρα; 15-10-δ4 στις 
5 μ..υ., στην αίθουσα Ε.Β.Ε.Η. Κορωναίαυ 9 (πάρκιοί θεα- 
τακιόιποιυλου).

Καλούνται να το πα'ρακολουθήσΰυν οι ενδταφεράμεναι 
που έχουν υποβάλει αίτηση:.

Οι ώρες παοακολούδησης θα είναι 5 μ.μ. — 10 μ.μ. καθί 
μιεριινά.

Η παρουσία των σπουδαστών την 'ημερομηνία καιι ώρα 
έναρξης του προγιράμματος θσ θεωρηθεί σαν οριστι κή δή­
λωση αποδοχής της συμμετοχής τους στο σεμινάριο.

Ηράκλειο. 11-10-84
Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.

ΔΗΜ.ΣΑΡΡΗΣ


